

ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ



МОСКВА
ОКРУЖНАЯ ГАЗЕТА

WWW.NEWSVOSTOK.RU POCHTA@NEWSVOSTOK.RU
vk.com/vaomoskva twitter.com/vaomoskva

№ 26 (69) июль 2014



**Екатерина и Сергей
Белозёровы** из Ивановского
стали чемпионами мира
по бальным танцам

стр. 13



**Михаил Кухтенков
и Дмитрий Шмельков**
поймали ловкого
домушника

стр. 10

Префект Всеволод Тимофеев
ответил на вопросы
жителей округа

стр. 4

**На МКЖД у «Партизанской»
строят мосты**

стр. 5

**С какими проблемами звонить
в диспетчерскую**

стр. 6

**Ярмарка «Восточный базар»
на Семёновской площади:
что, где, когда?**

стр. 7

**Порция шашлыка
в лесополосе —
5 тысяч рублей**

стр. 8

**В Белом озере купаться
запретили, а народ
идёт в воду**

стр. 9

**Что в доме меняют
бесплатно при капремонте?**

Ваши письма и звонки

стр. 11

Бахчевые развалы возвращаются в округ



После трёхлетнего перерыва в Восточном округе появится сразу 88 бахчевых развалов. Работа уличных точек по продаже арбузов и дынь начнётся 4 августа и продлится до 1 ноября.

— Продавцы должны будут иметь сертификаты качества товара, — отметил заместитель префекта ВАО Эмиль Петросян. — Арбузы и дыни продавцы обязаны выкладывать только на поддоны, а не на голую землю. Разрезать ягоду продавцы не должны.

Бахчевые развалы появятся во всех 16 районах округа. Больше всего точек в этом году откроется в Гольянове и Новокосине — по девять в каждом из районов. По восемь точек будет в Измайлове, Перове и Соколиной Горе. Меньше всего повезло районам Восточному, Преображенскому и Косино-Ухтомскому — на их территориях будет всего по одной точке с арбузами.

Виолетта ДЕНИСЕНКОВА

В округе отметят День физкультурника

День физкультурника, который в этом году выпадает на 9 августа, — один из самых любимых россиянами праздников.

Наиболее массовыми мероприятиями в ВАО 9 августа станут физкультурно-спортивный праздник в посёлке Акулово, 27, и турнир по мини-футболу на ул. Главной, 22 (оба в районе Восточный).

Главный спортивный праздник округа состоится в зоне отдыха «Пруды Радуга» (ул. Вешняковская, вл. 16). Здесь 8 августа в 16.30 начнётся очередное тестовое мероприятие

по сдаче норм ГТО. Всего в мероприятии примут участие около 300 сотрудников окружного Центра физической культуры и спорта (ЦФКиС) и представители районных управ. В программу войдут такие дисциплины, как бег, прыжки в длину, гиревой спорт, отжимания и упражнения для пресса.

Кстати, скоро на сайте ЦФКиС www.vaosport.ru будет создан специальный раздел, где любой желающий сможет узнать, где и в какое время можно сдать нормы ГТО.

Алексей ПИТАЕВ

ОФИЦИАЛЬНО

**Встречи глав управ районов
ВАО с жителями состоятся
20 августа в 19.00**

стр. 4

Есть вопросы по доставке газеты?

Уважаемые читатели!

С этого года тираж газеты «Восточный округ» увеличен до 505 тыс. экземпляров. Теперь газета издаётся еженедельно и доставляется во все дома и квартиры жителей ВАО. Каждый номер должен быть распространён до среды. Если вы не получили газету, сообщите об этом в редакцию по телефону (495) 681-4847, доб. 156, или по электронной почте pochta@newsvostok.ru

www.klimatokna.ru

ТЕПЛОПАКЕТ В ПОДАРОК!
NEW Специальное предложение

**ОКНА
ОСТЕКЛЕНИЕ
БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ**

2-комн. кв. - 35 650 руб.

РАССРОЧКА - 0%
ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ
ДВЕРИ

966-41-01
БЕЗ ВЫХОДНЫХ С 9.00 ДО 22.00

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

**ОКНА
С ЗАВОДА**

9500 12300 13200

ОСТЕКЛЕНИЕ,
ОТДЕЛКА ЛОДЖИЙ
И БАЛКОНОВ

(495) 532-37-27

без выходных, с 9.00 до 21.00 Утепление в подарок! от 19000

КОРОТКО

По «серой» ветке будут ходить поезда только нового поколения

В 2015 году на Серпуховско-Тимирязевской линии Московского метрополитена не будет ни одного старого поезда. Об этом заявил мэр Москвы Сергей Собянин, побывав в метродепо «Владыкино».

В новых вагонах есть кондиционеры, места для инвалидов, сигнализация закрытия дверей и видеонаблюдение. Головные вагоны составов оборудованы специальными трапами для экстренной эвакуации. Каждый год в метро появляется около 300 новых вагонов.

При ЦСО Москвы открылись комнаты прохлады

При московских центрах социального обслуживания открылись комнаты прохлады. Они оборудованы кондиционерами и кулерами с холодной водой. Помимо кондиционеров, в комнатах прохлады есть кресла, телевизоры, книги и журналы.

Нас спросили об оплате ЖКУ

В мобильном приложении «Активный гражданин» появился опрос про оплату жилищно-коммунальных услуг. Власти интересуются, оплачивают ли москвичи ЖКУ заранее перед отпуском. Также пользователей «АГ» спросили, хотели бы они получать СМС с напоминанием о необходимости оплаты ЖКУ. В опросе отмечается, что жители часто забывают оплатить услуги до 10-го числа месяца.

В городе откроют антинаркотический музей

В Москве появится молодежная антинаркотическая площадка — интерактивный музей, куда будут ходить на экскурсии школьники, студенты, педагоги, родители, а также специалисты, которые занимаются профилактикой наркомании. Молодым людям с помощью инсталляций и видеороликов расскажут, какой вред приносит организму наркотики. Музей откроется на улице Маши Порываевой в октябре.

В парках будут бесплатно раздавать воду

Во время жары пункты раздачи бесплатной питьевой воды появятся во всех столичных парках, они будут расположены в точках общепита. Об этом сообщил глава Департамента культуры Сергей Капков.

По его словам, в парках будут организованы крытые площадки на свежем воздухе, а в учреждениях культуры создадут зоны отдыха, оборудованные кондиционерами или вентиляторами.

Проверена каждая подпись

Мосгоризбирком завершил регистрацию кандидатов в депутаты Мосгордумы

Этап выдвижения и регистрации кандидатов в депутаты Мосгордумы завершён, сообщил на пресс-конференции в «Интерфаксе» председатель Мосгоризбиркома Валентин Горбунов.

Он напомнил, что впервые за многие годы выборы проходят по одномандатным избирательным округам, в этом году их 45.

Всего зарегистрировано 273 кандидата — 224 представителя политических партий и 49 самовыдвиженцев. По партиям статистика следующая: 45 человек — от КПРФ и ЛДПР, по 44 — от «Справедливой России» и «Яблока», 32 — от «Единой России». Также получили регистрацию 6 кандидатов от «Гражданской платформы», 4 — от партии «Родина», 2 — от «Гражданской силы» и по 1 кандидату — от «Российской экологической партии «Зелёные» и Социал-демократической партии России.

Отказано в регистрации 15 кандидатам, из которых 12 — самовыдвиженцы, 3 — представители партий. Из разряда курьёзов: один из этих партийцев решил обжаловать отказ, хотя основание было весомым — человек состоял в одной партии, а выдвигаться решил от другой.

Глава Мосгоризбиркома отметил, что по сравнению с выборами в Мосгордуму 2009 года в этот раз куда выше конкуренция среди кандидатов (нынешняя —



К проверке подписей были привлечены графологи

6 человек на место против 4 в 2009-м) и гораздо меньше отказов в регистрации.

Этот факт Горбунов объяснил более демократичным подходом. При том, что в этом году впервые проводилась 100-процентная проверка по всем округам подписных листов, в которой участвовали эксперты-графологи (при появлении сомнений в достоверности данных об избирателе отправляли за-

просы в органы ФМС и ЗАГС), окружные комиссии не придирались к мелочам и не вменяли кандидатам в вину технические ошибки, незначительные погрешности.

— Подход к кандидатам был единообразным и доброжелательным, — подчеркнул Горбунов. — Задача состояла не в том, чтобы вылавливать ошибки, а потом снимать кандидата с регистрации, а в том, чтобы помогать.

Что касается нарушений, то большинство их было связано с тем, что гражданин, поставивший свою подпись за того или иного кандидата, не являлся избирателем этого округа.

Говоря о следующем этапе избирательной кампании — агитаци-

онном, председатель комиссии напомнил, что в соответствии с законом городские ТВ и радио не обязаны предоставлять кандидатам бесплатный эфир. Однако благодаря поддержке мэра Москвы Сергея Собянина два телеканала и две радиостанции в период с 18 августа по 12 сентября предоставят кандидатам площадки для дебатов.

Что касается самих выборов, которые состоятся 14 сентября, то они, по словам Горбунова, пройдут в обстановке гласности и открытости. По его прогнозу, в основе которого статистика региональных выборов, процент явки избирателей составит порядка 30-35 процентов.

Жаннат ИДРИСОВА

В Общественной палате РФ поддержали программу строительства храмов в Москве

Вопросы о программе строительства православных храмов в Москве рассмотрели на комиссии по гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений Общественной палаты РФ. В них участвовали представители православных приходов и организаций, а также те, кто выступает против строительства храмов в рамках так называемой Программы-200. Жительница ВАО Татьяна Теренина заявила, например, что храмы и так стоят пустые и новые строить незачем. Однако в том, что это утверждение не соответствует действительности, легко убедиться, посмотрев на цифры. В 15-миллионной Москве всего 400 православных приходов, и во время воскресных и праздничных служб храмы не вмещают верующих.

Прозвучало ещё одно обвинение противников программы: строительство храмов якобы наносит вред экологии города. Но, по мнению Сергея Романовского, активиста автомотообъединений Москвы, на фоне масштабного строительства в Москве утверждения о возможном экологическом уроне от возведения храмов выглядят надуманными. А член Общественной палаты РФ журналист-эколог Александр Фёдоров отметил, что нынешние сложности связаны с тем, что при разработке Генплана Москвы в своё время сразу не были учтены места для строительства храмов.

Подытожил дискуссию председатель комиссии по гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений Общественной палаты РФ Иосиф Дискин.

— Я атеист, — подчеркнул он, — но, по моему убеждению, строительство храмов — это не только ответ на чаяния православных общин. Православные храмы несут социальную нагрузку, и общины должны лучше развешивать это жителям.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

Маросейку сделают пешеходной

Превращение улицы Маросейки в исторической части Москвы в пешеходную зону даст этому уголку новую жизнь, заявил мэр столицы Сергей Собянин. 29 июля он побывал на Маросейке и Покровке, осмотрел ход работ по благоустройству и пообщался с местными жителями.

Сегодня идёт реконструкция обеих улиц — от метро «Китай-город» до Садового кольца. Маросейка — древнейшая улица Москвы, там в XVII веке останавливались гости из Малороссии, было российское подворье. В последние годы здесь было плохое освещение, узкие и неудоб-



Сергей Собянин пообщался с местными жителями

ные тротуары, большое скопление машин, разрушающиеся фасады старинных домов; аналогич-

ная картина наблюдалась и далее, на Покровке. Однако уже в августе улицы полностью обновят.

— Полоса движения будет уменьшена в полтора раза, а следовательно, на столько же увеличится

площадь тротуара. Будет сделано гранитное мощение, хорошее освещение, убрана вся лишняя реклама — около 500 объектов. 100 фасадов домов будут приведены в порядок, 48 дворов и несколько скверов капитально благоустроены, — отметил глава города.

Ранее обе улицы были односторонними для автотранспорта, имели три-четыре полосы движения и выделенную полосу для троллейбусов.

— Надеюсь, что Маросейка будет одной из красивейших и комфортных для горожан улиц, — сказал Сергей Собянин.

Информация портала mos.ru

В ВАО будут бороться с незаконной торговлей мобильные группы

В августе рейды по местам несанкционированной торговли будут проходить в ежедневном режиме. Департамент торговли и услуг объявил месячник «Город без несанкционированной торговли».

Проверки будут проводить мобильные рабочие группы, в состав которых войдут представители префектуры, управ, полиции, ОАТИ, сотрудники столичного Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры.

Кроме того, отслеживать нарушения будут и через камеры наружного видеонаблюдения. При выявлении несанкционированной торговли на место будет выезжать мобильная группа и штрафовать. Пойманные



У метро «Выхино» всегда чем-нибудь приторговывают

Отслеживать нарушения будут и с помощью камер наружного видеонаблюдения

впервые заплатят 2,5 тыс. рублей. Тем, кто уже привлекался к ответственности за несанкционированную торговлю, придётся заплатить 5 тыс. рублей.

Самые крупные очаги незаконной торговли в округе, по данным префектуры, расположены у станции метро «Выхино», около Преображенского рынка и вокруг станции метро «Новогиреево». Этим местам мобильные группы уделят особое внимание.

— Итоги месячника мы проанализируем: если нарушений станет меньше, то мы продолжим работу в таком режиме, — отметил заместитель префекта ВАО Эмиль Петросян.

Виолетта ДЕНИСЕНКОВА

Если вы стали свидетелем несанкционированной торговли у станций метро, на улицах или вблизи жилых домов, можете сообщить об этом по телефону горячей линии (499) 161-5370

Татьяна ЦЕРБАКОВА

Ветераны-моряки возложили цветы к мемориалу в Измайловском парке



Ветераны-моряки из Восточного округа традиции не изменили

Если бы не здоровье, которое иногда пошаливает, не было бы вообще у ветеранов-моряков причин огорчаться в этот праздник — День Военно-морского флота. Севастополь — снова город русской воинской славы, а на верфях в Североморске и других городах стро-

ят военные корабли и подлодки нового поколения.

Как всегда, пронесли моряки знамя ВМФ СССР по Измайловскому парку и в память о погибших товарищах возложили цветы к мемориалу на площади Мужества.

Николай ДОЛГОВ

Нормы ГТО скоро будут сдавать все

Состоялось заседание окружного Совета профсоюзов Восточного округа. Десятки профсоюзных деятелей (большинство — из медицинских учреждений) обсуждали, как улучшить здоровье работающих граждан, как упредить развитие болезней.

Главврач ГКБ №57 Ирина Назарова рассказала, что в медучреждениях ВАО появилось много современной техники. Она позволяет делать операции, о которых раньше можно было только мечтать.

— Но эти операции очень затратны и нередко заканчиваются инвалидностью пациента. Поэтому гораздо эффективнее всё-таки проводить раннюю диагностику, чтобы выявить заболевание на такой стадии, когда можно обойтись минимальными потерями, — сообщила Ирина Алексан-



дровна. — Ещё важнее — не допустить возникновения заболевания, исключить все вредные привычки.

Разбил выступления людей в белых халатах заместитель директора Центра физической культуры и спорта ВАО Алексей Гурбанов. Он рассказал, как недавно трудовые коллективы и жители округа принимали активное участие в сдаче тестовых нормативов Все-

российского физкультурно-спортивного комплекса ГТО («Готов к труду и обороне»).

— В ближайшей перспективе, — рассказал Гурбанов, — сдача комплекса ГТО коснётся детских садов, школ, институтов и всех трудовых коллективов. Нормативы будут варьироваться в зависимости от возраста и пола.

Валерий ГУК, Юрий МИРОНЕНКО

ВАШЕ МНЕНИЕ

Чем, по-вашему, должны торговать ларьки и киоски?

С ужесточением нового закона о запрете курения закрылись все столичные киоски, торгующие сигаретами: теперь табачные изделия можно продавать только в магазинах и павильонах. Власти города сообщили, что киоски могут остаться, если перепрофилируются и начнут продавать мороженое. «Восточный округ» заинтересовался у жителей: что, на их взгляд, должны продавать в киосках и ларьках?

● **Мария Корнеева, пенсионерка, Богородское:** — Хотелось бы, чтобы ларьков и киосков вообще было как можно меньше. Всё, что нужно, можно купить в обычном супермаркете, а в киосках, как когда-то, оставить только прессу. Ну и летом, конечно, можно мороженое. А больше ничего и не надо. Хорошо, кстати, что сигаретные киоски закрыли, полностью поддерживаю.

● **Анна Новосёлова, временно безработная, Гольяново:** — Главное, чтобы там не про-

давали алкоголь, я категорически против, но сейчас вроде и нет таких ларьков. А так... Да что угодно, по мелочи, главное — сделать эти киоски одинаковыми на вид, чтобы они выглядели прилично. И конечно, оставить киоски с фастфудом, только желательнее не шаурму и хот-доги, а что-то нормальное, блинчики например...

● **Сергей Климов, аудитор, Измайлово:** — Я вообще считаю, что киоски не нужны в городе. Полным-полно небольших

магазинов, мини-маркетов, если нужно купить что-то быстро. Любые такие мелкие сооружения уродуют облик города. Согласен с тем, чтобы оставить минимум киосков с печатной продукцией и с цветами, но не так много, как есть сейчас, а то иногда эти цветочные киоски просто в ряд стоят.

● **Ирина Саенко, воспитательница, Северное Измайлово:** — В принципе я не против киосков, даже если бы там торговали, например, овощами и фруктами, потому что

иногда нужно выбежать быстро за каким-то одним продуктом. Ну и ларьки с мороженым, цветами — это уже просто традиция. В таких киосках и выбор мороженого больше, чем в обычном магазине. И очень хорошо, что теперь на улице не продают сигареты. Не у всех супермаркет рядом с домом, многие будут лениться, может, так и курильщиков меньше станет.

Алина ДЫХМАН

Присылайте ваше мнение по адресу: vashe_mnenie@inbox.ru

Йог Георгий Горгиладзе из Метрогородка установил новый рекорд

Житель района Метрогородок Георгий Горгиладзе, известный йог и многократный рекордсмен, установил новый мировой рекорд. Случилось это на молодёжном форуме «Селигер». Лежа между двумя опорами (на которых лежали стопы и плечи), он выдержал на себе вес, превышающий его собственный в четыре раза. А это 260 кг — таков общий вес трёх человек, вставших на йога. Георгий Горгиладзе — выпускник Российского государственного социального университета, работает в префектуре ВАО.

Татьяна ЦЕРБАКОВА

Жители сами решают, какие деревья сажать во дворе

В Ивановском прошла встреча префекта ВАО Всеволода Тимофеева с общественными советниками

В гимназии №1504 (ул. Сталева-ров, 10а) Всеволод Тимофеев встретился с общественными советниками округа. Общественные советники — новый для Москвы институт: он только формируется. Однако ясно, что главная миссия общественных советников — донести проблемы своего дома, двора, района до местной власти. На встрече префекту было задано много вопросов. Некоторые из его ответов мы публикуем сегодня.

О благоустройстве и экологии

— Полгода длится волонтерская, связанная со спиливанием сухостоя в нашем дворе. Можно ли как-то ускорить процесс?

— Эта проблема касается районов Ново-

ревьев», мы подали заявку ещё в мае. Пришёл ответ, что посадки будут только в 2015 году. Почему так долго нужно ждать?

— Люди, которые вам отвечают, не хотят работать. Недавно я давал поручение главам управ, чтобы они сформировали планы по посадке зелёных насаждений на

шоссе Энтузиастов, будет проведено благоустройство прилегающей территории. Дальше будут меняться транспортные потоки, изменятся некоторые маршруты общественного транспорта. После этого специалисты посмотрят, какова в каждом конкретном

После окончания реконструкции шоссе Энтузиастов изменятся маршруты некоторых автобусов

осень этого года. Ещё раз прошу глав управ заняться этим вопросом. Хочу сказать советникам, что проблем с саженцами нет. В каждой управе есть альбом с подробным описанием дере-

месте транспортная нагрузка и что с экологией. На основании всех этих данных и можно будет в конечном итоге решить, можно ли поменять статус площадку у дома 94 на шоссе Энтузиастов.



Префект Всеволод Тимофеев

происходит на предприятиях торговли. К сожалению, похвастаться нам здесь особо нечем. Совсем свежая информация по району Вешняки меня огорчила: в магазинах, которые находятся на первых этажах жилых домов, в ночное время продают алкоголь. Я провёл серьёзный разговор с Александром Романовым, исполняющим обязанности главы управы Вешняков, разговаривал с начальником Управления внутренних дел на эту тему. За такую информацию и я, и главы управ будут вам благодарны.

— На Вешняковской, 12а, в торговом ряду круглосточно торгуют вино-водочными изделиями. Будут ли принимать меры?

— Я обещаю, что обращусь в прокуратуру. На место обязательно выйдет комиссия с участием Роспотребнадзора, сотрудников полиции, префектуры и управы. Если факты подтвердятся, то меры будут приняты самые жёсткие.

О парковках

— В отдельных дворах жители хотят за свои средства построить современные закрытые парковки взамен снесённых «ракушек». Возможно ли это?

— Вообще, вся город-

ская территория предназначена для общего пользования. И чтобы выделить её часть для определённых целей, нужно пройти процедуру. Заручиться согласием своих соседей, провести общее собрание жителей. Если это дворовая территория нескольких домов, то нужно согласие жителей всех этих домов. Дальше — обратиться в Совет депутатов, получить их согласие, потом обратиться в Департамент имущества, чтобы там оформили вам земельный участок.

— У Измайловского парка в выходные все обочины забиты, припарковаться нигде. Будет ли решён этот вопрос?

— Мы неоднократно задавали этот вопрос и в Москомархитектуре, и в Департаменте транспорта. Решения пока нет. Что могу обещать? Что буду продолжать работать с департаментами, с архитекторами. И мы найдём компромисс, чтобы и возможность припарковать машину была, и нормальный тротуар тоже.

— Можно ли ограничить транзитный проезд из Подмоскovie через Южное Измайлово?

— Если имеется в виду, что трафик идёт по дворам, то совместно с управой мы рассмотрим возможность установки искусственных дорожных неровностей либо перекрытия транзита через определённые дворовые территории. Поставим этот вопрос на окружной комиссии по безопасности дорожного движения.

Виолетта ДЕНИСЕНКОВА
Полная видеозапись встречи доступна на сайте префектуры
vao.mos.ru в разделе «Видео»



Советники на встрече задали много вопросов

гиреево, Вешняки и части района Перово. Есть определённая бюрократическая процедура — необходимо получать поручения от глав управ. Но полгода, конечно, слишком долго. Нужно взять вопрос на контроль.

— Сейчас в городе проводится акция «Миллион де-

ревьев и кустарников, рекомендованных к посадке в Москве. Вы можете выбрать и подать заявку.

— Можно ли сделать пешеходную зону вдоль дома 94 на шоссе Энтузиастов? Сейчас у нас транспортная зона.

— Как только завершится реконструк-

О торговле

— Будут ли общественные советники наделены функциями контроля над предприятиями торговли и услуг, расположенными в жилых домах?

— Я буду вам очень благодарен, если вы будете говорить о том, что

требованиям офисного здания.

Кстати, изначально планировалось возвести на этом месте торговый центр, что, безусловно, осложнило бы жизнь горожанам, живущим в близлежащих домах: такие объекты, как правило, являются источником сильного шума, к тому же автоматически притягивают очень большое количество людей и автомобилей.

— На участке возможно размещение объекта высотой три этажа и общей площадью 3785 кв. метров, — рассказал Михаил Кораблёв. — Так называ-

емое пятно застройки составит около 1 тыс. кв. метров, а площадь всего участка — порядка 2 тыс. «квадратов», то есть вдвое больше. Так что безосновательны опасения некоторых жителей, что стены здания совпадут с границами территории.

Участники слушаний также предположили, что в случае появления центра подходы и подъезды к их домам запрудят машины офисных служащих.

— Такого не случится, — заверил Кораблёв. — Въезд транспорта будет осущест-

вляться только с улицы Хромова. Это позиция, которую мы будем отстаивать совместно с префектурой.

Жители попросили учесть и такое их пожелание: после того как будет снесено старое здание, в проектной документации предусмотреть расширение тротуара вдоль проезжей части улицы Хромова.

Кроме того, в документы было внесено уточнение, касающееся высоты будущего сооружения: жители района настаивают, чтобы она не превышала 15 метров.

Жаннат ИДРИСОВА

В Преображенском появится деловой центр

Проект градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ) по адресу: ул. Хромова, 40, был рассмотрен на публичных слушаниях в Преображенском.

Сейчас на этой территории, площадь которой 21 гектар, расположено заброшенное здание, построенное в 1917 году. По словам главного архитектора ВАО Михаила Кораблёва, арендатор участка ООО «Магнит» принял решение о благоустройстве этой площадки и о строительстве на ней современного, отвечающего всем необходимым

ОФИЦИАЛЬНО

Встречи глав управ районов ВАО с населением состоятся 20 августа 2014 года в 19.00

Богородское

В помещении ГОУ СОШ №382 (ул. Андреево-Забелинская, 28) по теме «О выполнении Программы комплексного благоустройства территории района».

Вешняки

В помещении управы района (ул. Вешняковская, 9, корп. 2) по теме «О выполнении программы комплексного благоустройства территории района».

Восточное Измайлово

В помещении ГБОУ СОШ «Школа здоровья» №440 (Измайловский просп., 115а) по теме «О выполнении программы комплексного благоустройства территории района».

Восточный

В помещении ГБУК «Клуб «Акулово» (пос. Акулово, 25) по теме «О работе управляющей организации на территории района».

Гольяново

В помещении управы района (ул. Курганская, 8) по теме «О досуговой, физкультурно-оздоровительной работы с населением в летний период, профилактика правонарушений среди несовершеннолетних жителей района».

Ивановское

В помещении управы района (ул. Саянская, 18) по теме «О выполнении Программы комплексного благоустройства территории района в 2014 году».

Измайлово

В помещении ГБУ «Центр культуры и спорта «Измайлово» (ул. 5-я Парковая, 10) по темам «1. О выполнении программы комплексного благоустройства района. 2. Отчёт УК ОАО «РЭУ-22». 3. Организация пожарной безопасности в жилом секторе и в лесопарковой зоне в районе Измайлово в летний период 2014 г.».

Косино-Ухтомский

В помещении ГБОУ СОШ №2032 (ул. Дмитриевского, 5) по теме «О программе комплексного развития района Косино-Ухтомский».

Метрогородок

В помещении управы района (Открытое ш., 19, корп. 6) по темам «1. О ходе выполнения работ по благоустройству дворовых территорий района Метрогородок. 2. Об итогах организации отдыха детей и подростков в летний период 2014 года. 3. О ходе реализации программы модернизации системы образования в районе Метрогородок».

Новогиреево

В помещении управы района (Зелёный просп., 20) по теме «О работе управляющих организаций на территории района Новогиреево».

Новокосино

В помещении ГБОУ СОШ №1024 (ул. Новокосинская, 41) по теме «О готовности жилищного фонда к эксплуатации в зимний период».

Перово

В помещении ГБОУ СОШ №782 (ул. Плющева, 13а) по теме «О размещении и работе ярмарки выходного дня на территории района Перово».

Преображенское

В помещении Центральной библиотеки им. М.А.Шолохова (ул. Халтуринская, 18) по теме «О работе управляющих организаций на территории района».

Северное Измайлово

В помещении ГБОУ СОШ №399 (ул. 5-я Парковая, 49) по теме «О работе управляющих организаций на территории района Северное Измайлово города Москвы».

Соколиная Гора

В помещении ГБОУ «Лицей №429» (просп. Будённого, 15а) по теме «О работе управляющих организаций на территории района Соколиная Гора и о подготовке жилого фонда к зимнему отопительному сезону».

Сокольники

В помещении СОШ №369 (ул. Гастелло, 3) по теме «О выполнении Программы комплексного благоустройства территории района».



Кольцевая «железка» сильно изменилась за последнее время

На МКЖД у «Партизанской» строят арочные мосты

Пассажиры обещают запустить через 1,5 года

Третий путь

Пассажиры поездов на МКЖД должны пойти в конце 2015 года. Как сообщили в пресс-службе ОАО «МКЖД», движение планируется запустить сразу по всему Кольцу, поэтому сейчас работы по его реконструкции и электрификации идут на многих участках одновременно. На МКЖД уже построено несколько десятков километров новых путей, установлено более тысячи опор контактной сети. Под дополнительный третий путь строят мосты над реками и автодорогами, а некоторые старые мосты реконструируют с учётом того, что нагрузка на них возрастет.

Четыре моста

На многих участках ход работ хорошо заметен прохожим и водителям, например метро «Партизанская»: тут МКЖД проходит по вы-

сокой насыпи, где недавно появились заметные издалека дугообразные конструкции. Это пролёты новых арочных мостов. Всего их здесь будет четыре. Два рядом — над Ткацкой улицей, вблизи метро «Партизанская» и будущей пассажирской станции МКЖД Измайлово (один мост —

С Открытой можно будет пересечь на метро «Бульвар Рокоссовского»

для двух путей, другой — для одного дополнительно). Такая же пара арок уже появилась по соседству, в 400 метрах в сторону будущей станции Соколиная Гора — над Щербаковской улицей. Ажурные стальные конструкции смотрятся очень эффектно. Одновременно на этом участке реконструируют пути: перекладывают шпалы и рельсы.

Тем временем у метро «Черкизовская» расчищают обширную площадку под строительство будущей станции Черкизово.

Между будущими пассажирскими станциями Открытая и Белокаменная реконструкция путей идёт очень активно на всём протяжении. Новые пути сооружают и на самой Белокаменной — сложные здесь в большой штабель у старого станционного здания новые бетонные шпалы быстро убывают.

Пять пересадок

Всего на территории ВАО появится семь пассажирских станций

МКЖД, на пяти из которых будут пересадки на метро или радиальные железнодорожные ветки. Порядок станций, если ехать по Кольцу по часовой стрелке, следующий. Белокаменная расположится посреди парка «Лосиный Остров». С Открытой можно будет пересечь на метро «Бульвар Рокоссовского» (бывшая «Улица Подбельского»). Следующая — Черкизово, с пересадкой на метро «Черкизовская». Затем станция Измайлово (в 300 метрах от метро «Партизанская»). Следующая станция — Соколиная Гора. После неё станция Лефортово, с пересадкой на метро «Шоссе Энтузиастов». И на границе с ЮВАО станция Андроновка, с пересадкой на Казанское направление железной дороги.

Василий ИВАНОВ

Новую линию современного трамвая на шоссе Энтузиастов планируют построить до 2017 года

Поставки новых современных вместительных трёхсекционных трамваев в Москву уже начались. Первые такие машины работают на северо-западе города, на 6-м маршруте (метро «Сокол» — Братцево).

Новые трамваи удовлетворяют всем основным требованиям, став-

лясками. А пониженный уровень шума в салоне и система кондиционирования делают поездку более комфортной для всех.

Три секции трамвая способны вместить одновременно около 250 пассажиров. Предполагается, что в этом и следующем году в Москву поступит 120 таких



Новые вагоны способны брать «на борт» 250 человек

шим в последние годы обязательными для городского общественного транспорта. Это в первую очередь низкий уровень пола, облегчающий жизнь маломобильным гражданам. Достаточно широкие двери, а главное — просторные площадки позволяют пользоваться трамваем и пассажирам с детскими ко-

трамваев. По сообщению ГУП «Мосгортранс», в соответствии с программой развития транспортной системы города до 2017 года запланировано строительство нескольких новых линий для таких современных трамваев, в том числе вдоль шоссе Энтузиастов до района Ивановское.

Василий ИВАНОВ

В Москве тестируют новые автобусы

В столицу для эксплуатационных испытаний прибыли новые автобусы «Мерседес». Пока они работают в соседнем Северо-Восточном округе.

Корреспондент «ВО» прокатился на автобусе и оценил новинку.

Из преимуществ можно отметить наличие климатической установки и более широкий проход для пассажиров в передней части салона.

В работу системы климат-контроля водитель не вмешивается вообще, а она при этом под-

держивает в салоне температуру 22 градуса, то есть может как охлаждать, так и нагревать воздух.

Внутри абсолютно не слышно шума мотора.

Удалось найти лишь один изъян: обивка сидений матерчатая и намокает от промокшей из-за дождя одежды пассажиров. Может, перед поставкой большой партии таких автобусов, а она ожидается в конце года, производитель успеет исправить недочёт?

Василий ИВАНОВ

За один день в округе поймали десятки мотоциклистов-нарушителей

Летом, особенно в хорошую погоду, число аварий с участием мотоциклов и скутеров резко возрастает. Для профилактики таких ДТП сотрудники ОБ ДПС ГИБДД УВД по ВАО совместно с байкерами из организации MotoCitizen («Мотограждане») провели в конце июля операцию «Мотоциклист».

Всего за один день в ходе рейда было составлено 24 административных материала на водителей

мототранспорта. Более всего — за управление незарегистрированной мототехникой, за отсутствие полиса ОСАГО и езду без прав. Несколько мотоциклов увезли на эвакуаторе на штрафстоянку.

Один из нарушителей оказался настоящим рекордсменом. Во-первых, категории А в правах у него никогда не было. Во-вторых, и тех прав, что у него были, его лишили ранее за езду в нетрезвом виде. В-третьих, у него

не было полиса ОСАГО. В-четвёртых, мотоцикл вообще не был зарегистрирован. На молодого человека (ему всего лет 20 с небольшим) составили в общей сложности семь административных материалов. Теперь сумма штрафов значительно превысит остаточную стоимость старенького потрёпанного мотоцикла. По словам незадачливого мотоциклиста, он надеялся, что его не остановят.

Василий ИВАНОВ



В ходе операции «Мотоциклист» несколько машин увезли на штрафстоянку

▶ ПИШИТЕ!
ЗВОНИТЕ!

**ЗАДАВАЙТЕ
ВОПРОСЫ,
ПРЕДЛАГАЙТЕ
ТЕМЫ ДЛЯ
ПУБЛИКАЦИЙ**

Пишите нам:
**pochta@
newsvostok.ru**

Звоните:
**(495) 681-3328,
(495) 681-3970**

КУДА СООБЩИТЬ О ПРОБЛЕМЕ

Во дворе или в подъезде

Если вы заметили, что ваш двор плохо убирают, детская или спортивная площадка находится в неудовлетворительном состоянии, ямы на тротуаре, плохо содержится газон, на контейнерной площадке мусор или у дома годами стоит брошенный ржавый автомобиль, необходимо обращаться в **районную диспетчерскую службу**.

Туда же нужно звонить с жалобами на проблемы с подъездом: плохую уборку, неисправный мусоропровод, неисправное освещение, сломанный лифт, повреждение лестницы, разбитые окна и прочие неполадки.

Не работают батареи Неисправен лифт Перегорела лампочка в подъезде

Когда звонить в диспетчерскую

Грязь в подъезде Не убран двор Не горит фонарь во дворе

Несвоевременный вывоз мусора

Районные диспетчерские службы

- | | |
|--|--|
| • БОГОРОДСКОЕ
тел. (499) 162-3070 | • НОВОГИРЕЕВО
тел. (495) 301-7117 |
| • ВЕШНЯКИ
тел. (495) 770-0936 | • НОВОКОСИНО
тел. (495) 701-5460 |
| • ВОСТОЧНОЕ ИЗМАЙЛОВО
тел. (499) 461-0435 | • ПЕРОВО
тел. (495) 304-2463 |
| • ВОСТОЧНЫЙ
тел. (499) 780-6130 | • ПРЕОБРАЖЕНСКОЕ
тел. (499) 162-2366 |
| • ГОЛЯНОВО
тел. (495) 467-0344 | • СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО
тел. (499) 464-1685 |
| • ИВАНОВСКОЕ
тел. (495) 918-9858 | • СОКОЛИНАЯ ГОРА
тел. (495) 603-9165 |
| • ИЗМАЙЛОВО
тел. (499) 166-6687 | • СОКОЛЬНИКИ
тел. (499) 269-5911 |
| • КОСИНО-УХТОМСКИЙ
тел. (499) 721-1812 | Центральная диспетчерская служба ВАО,
тел.: (499) 161-6140,
(499) 161-9541 |
| • МЕТРОГОРОДОК
тел. (499) 167-0412 | |

Сад ветеранов помолодеет

Обустройство пешеходных зон в округе близится к завершению

К концу лета в округе появится пять новых пешеходных зон.

— На шоссе Энтузиастов и на улице Сталеваров работы уже почти закончены, на Байкальской они в разгаре. На дополнительных пешеходных зонах — на Верхней Первомайской и Константина Федина — работы только начались. Все они будут завершены к 25 августа, — заверил заместителя начальника управления ЖКХ Михаил Довбня.

Фонари на солнечных батареях в Северном Измайлове

В Северном Измайлове на улице Константина Федина не сразу понимаю, что уже иду по будущей пешеходной зоне, ко-

В Саду ветеранов установят три опоры освещения

торая протянется от дома 4 до дома 12. Пока она похожа на обычный тротуар вдоль автомобильной дороги.

— В рамках благоустройства тут появятся скамейки, цветники, газоны, две игровые зоны. Кроме того, улица будет освещена. Фонари — на солнечных батареях с датчиками света, — рассказал глава управы района Северное Измайлово Дмитрий Дятленко.



Пешеходную зону на Байкальской оборудуют скамейками и цветниками

«Бухта радости» будут убирать регулярно

Следую в Ивановское на улицу Сталеваров к дому 4/4, где вокруг прудов расположилась пешеходная зона «Бухта радости». Здесь много площадок для детей — горки, качели, тренажеры. Для взрослых — лавочки, цветники, есть и спуски к воде. К сожалению, прекрасную идею реализовали с недоработками, о чём писал «ВО». Зимой — обледеневшие дорожки, с весны — переполненные урны на детских площадках. Фонтан после торжественного открытия работает лишь в определённые дни.

В управе района Ивановское поясняют, что из-за бюрократической волокиты с документами до сих пор не определён балансодержатель территории. И лишь недавно за «Бухтой радо-

сти» закрепили подрядную организацию, которая регулярно проводит уборку. Фонтан обещают на днях запустить в ежедневном режиме, а фонари освещения — к концу лета.

Тренажеры и волейбольная площадка в Перове

В Перове, за домом 72 на шоссе Энтузиастов, работы уже почти завершены. Есть и детская площадка, отдельно стоят тренажеры для детей и взрослых, столик для тенниса и волейбольная площадка. Обустроены новые дорожки, засеяны свежие газоны.

Детские площадки и цветники на Байкальской

Приезжаю в Гольяново на Байкальскую ули-

цу, здесь пешеходная зона протянется от дома 30, корп. 2, до дома 38. В субботу здесь полным ходом идёт работа, завезён грунт, рабочие укладывают бордюрный камень.

Фонтан на Верхней Первомайской

В Восточном Измайлове на Верхней Первомайской около дома 67 благоустраивают сад ветеранов.

— Местами в саду провалился асфальт, лавочки старые и прогнившие. После завершения работ тут будут новые скамейки, диваны, две детские площадки. А на месте центральной клумбы появится фонтан, — пояснил заместитель главы управы района Ивановское Сергей Ананьев.

Виолетта ДЕНИСЕНКОВА

Заявка принята! Поможем

Корреспондент «ВО» проверил, как диспетчерские службы реагируют на острые сигналы

Некрасивый козырёк

В диспетчерскую службу Сокольников звоню, чтобы рассказать: у дома 1 на улице Короленко на одном из подъездов козырёк потерял былую красоту. Плитки, которыми он облицован, по одной отваливаются.

— А к нам, кажется, по этому поводу уже обращались, — напоминает диспетчер Марина Геннадьевна, — и мы передали заявку в подрядную организацию, которая занимается ремонтом. Можете подождать, я сейчас проверю?

Через пару минут выясняется, что было похоже обращение: жительница Сокольников жаловалась

на отлетающую от козырька штукатурку.

— Вашу просьбу я записала, обязательно передадим. Специалисты придут, устранят недостатки, — обещает Марина Геннадьевна.

Качели — неужели в самом деле?

«На детской площадке регулярно ломаются качели! После ремонта функционируют максимум две недели! Просьба заменить механизм!» — этот крик души опубликовал на портале «Наш город» Евгений, проживающий в Новогиреево. И примерно это я говорю

диспетчеру Нине Алексеевне, принявшей мой звонок.

— А вы обратитесь в отдел благоустройства ГКУ ИС, — заявляет она.

— Разве вы не должны записать информацию и передать её дальше? — немного кисну, потому что общение с ГКУ ИС не входило в мои планы.

— Я сводки отправлю, но вдруг от вас заявленное потребует? — рассуждает со знанием дела моя собеседница. — Лучше позвоните, я вам телефон продиктую.

В ГКУ ИС района специалист Александр продемонстрировал прекрасное знание проблемы.

— Уже починили, но качели там постоянно выходят из строя, — сокрушается он. — Мне дворники сказали, что их ломает полная девочка. В ней свыше 70 килограммов веса. Покачается немного — и всё. Вы, если снова проблемы с качелями возникнут, сразу нам звоните. Быстрее будет.

Жаннат ИДРИСОВА

И Если в диспетчерской не отреагировали на вашу заявку или общались невежливо, звоните в редакцию: (495) 681-3328, (495) 681-3970

На Семёновской площади будет полный рахат-лукум

Приглашаются взрослые и маленькие любители сладкого

С 8 по 17 августа в столице пройдёт фестиваль «Московское варенье». Всего в городе раскинется 19 площадок, каждая из которых будет иметь свою тематику. Например, площадка на ВДНХ станет «Яблочным раем», отведать можно будет не только варенье, но и яблочную пастилу. На Крымской набережной посетителей ожидает «Абрикосовый пляж», в Новопушкинском сквере можно посетить «Пикник» и отведать не только классические виды варенья, но и лакомство из баклажанов, одуванчиков и сосновых шишек.

Вишнёвое, грушевое

В Восточном округе фестиваль пройдёт на Семёновской пл., 4, посетителей ожидает «Восточный базар».

Продавать будут фрукты, ягоды, эксклюзивные эфирные масла, специи, сухофрукты, пастилу, халву, мармелад, рахат-лукум, мёд и конечно же более 10 видов варенья, среди них: абрикосовое, клюквенное, яблочное, вишнёвое, клубничное, грушевое и ежевичное.

Товар можно будет попробовать. Однако продажа варенья планируется в заводских упаковках, это же относится и к восточным специям, а вот мёд можно будет купить и на развес.

Как рассказали в префектуре ВАО, у каждого из производителей, которые будут представлены на ярмарке, есть сертификаты качества.

Мастера научат готовить и вырезать

Желающие также смогут научиться готовить лакомство. В эти дни на Семёновской площади за-



планировано проведение мастер-классов по изготовлению варенья и компотов.

Кроме того, дети смогут покататься на аттракционах, поиграть в настольный теннис, футбол, хоккей, дартс. Также можно будет взять уроки по карвингу — научиться вырезать красивые фигуры из овощей и фруктов.

Скидки и специальное меню

В фестивале в Восточном округе примут участие более 600 предприятий (140 компаний общественного питания и около 500 магазинов). В каждом из них, по словам организаторов, на протяжении всего фестиваля будут проходить

специальные акции. В кафе будут действовать скидки и предложат спецблюда, например десерты с джемом или вареньем.

В магазинах, по данным организаторов, планируются специальные скидки на варенье и продукты для его изготовления: фрукты, ягоды, сахар.

Виолетта ДЕНИСЕНКОВА



От чего бывают счастливы собаки?

Волонтеры Кожуховского приюта провели акцию помощи бездомным животным

Поверить в человека

Муниципальный приют «Кожухово» — самый крупный в столице. Сюда свозят большинство четвероногих бродяг. Конвейер по отлову работает без сбоев. Временная ссылка для многих дворняг превращается в многолетнюю каторгу. Они часто болеют, недоедают, но страшнее всего — перестают верить в людей.

— Когда я впервые пришла в приют, — рассказала волонтер Ника Могилевская, — сразу поймала взгляд лопухой Найды. Мы просидели друг напротив друга больше трёх часов. Когда ушла, неделю не находила себе места. Вернулась, забрала её к себе домой.



Ника Могилевская нашла в приюте Найду

ушами, а потом улеглась на своём старом месте.

Ангелы для дворняжек

Волонтеры Кожуховского приюта — это настоящие ангелы-хранители для обречённых животных. Они не только навещают, подкармливают и ухаживают за ними, но ещё и постоянно ищут родной дом для бедолага.

— Каждый год, — говорит Наталья Озерова, — наши волонтеры помогают обрести семью примерно 400 питомцам. Фотографии новых обитателей питомника мы постоянно размещаем на сайте. Часто проводим акции, на которых выводим людям самых лучших питомцев. Все неравнодушные могут сразу же забрать понравившегося счастливого чика домой. У кого нет такой возможности, тот помогает чем может. Приветствуется даже временный домашний приют. Для собак это пусть крохотный, но шанс получить немного любви и тепла.

Вот и сейчас во время волонтерской акции повезло ещё одной собачке — красавице Скарлет. Её повезли в новый дом.

Валерий ГУК

Лаки нашлась спустя три года

У дворняжки Лаки сказка со счастливым концом. Её ещё крохотным щенком приобрела добрая семья, но на прогулке собачка потерялась. Вскоре Лаки попала в собачий приют. Её стерилизовали и поместили в вольер с псом Яныком. Каким-то чудом у них вскоре появились щенята, но со-

Ежегодно волонтеры находят хозяев для 400 питомцев

трудники приюта разлучили семейство. Не положено! Лаки переживала: перестала выходить из зимника, отказывалась от еды. Волонтеры стали активно размещать объявления и фото Лаки на своём сайте. И тут случилось чудо. Девочка Вера — бывшая хозяйка Лаки — узнала на фото свою собаку, которую не переставала искать долгие 3,5 года. За Лаки приехала вся семья. Дома она бегала по квартире с гордо поднятыми

Если вы хотите помочь Кожуховскому приюту в качестве волонтера или приняли решение взять домой собаку или кошку, звоните. Контактный телефон **8-910-445-56-91**, e-mail: prjutvao@gmail.com

▶ ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ!

ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ, ПРЕДЛАГАЙТЕ ТЕМЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИЙ

Пишите нам: rochta@newsvostok.ru

Звоните: **(495) 681-3328, (495) 681-3970**



Боевичок под шашлычок

На незаконных пикниковых зонах ВАО разгораются нешуточные страсти

Под угрозой пожара

В столице африканская жара. Эмчээсовцы на взводе. Риск возгорания увеличивается многократно. Для пожара достаточно окурка, искры костра. В парке «Лосинный Остров» с начала лета зафиксировано уже шесть (!) пожаров. И всё по вине отдыхающих.

На этот раз мы выходим в рейд по самому крупному парку Москвы — Измайловскому. Наша цель — поиск неорганизованных мангальщиков. На входе инспекторов МЧС уже ждёт электромобиль службы экологического контроля парка. Аккуратно едем прямо по аллеям.

— Весь парк поделён на шесть зон обходов, — рассказывает старший инспектор экоконтроля Вадим Демиденко. — Это маршруты патрулирования, максимально охватывающие территорию. Инспекторов — два, а автомобиль всего один.

Идём на огонёк

Выруливаем к Лебедянскому пруду. Сразу замечаем на полянке дымящийся мангал. Подъезжаем к нарушителям. Компания из четырёх человек замирает. Инспектор МЧС майор Екатерина Урюпина вежливо просит затушить огонь и объясняет гражданам, что здесь, в природоохранной зоне, разжигать костры и пользоваться мангалами запрещено. Нарушителям — штраф до 5 тыс. рублей. Отдыхающие оправдываются, но подчиняются.

— В парке есть специально выделенные пик-



Редкий отдыхающий при виде инспектора покорно тушит угли...

никовые зоны, — разъясняет Екатерина, — там можно отдохнуть и пожарить шашлык без вреда для себя и бюджета.

Через 300 метров второй мангал. Подвыпившая компания встречает МЧС и экоконтроль в штыхы. Одними профилактическими беседами тут не обходится. Инспекторы по рации вызывают полицейских и хладнокровно заливают мангал из огнетушителя. Дальше с компашкой разбираются полицейские.

Бой за «шахматный домик»

Сейчас в лесопарках ВАО пикниковый бум. Сторублёвые мангалы ставят на первой попавшейся полянке и гуляют, как говорится, на полную катушку. Старший инспектор Вадим Демиденко в горячий сезон работает почти без выходных. Сам в прошлом оперативный

Право штрафовать шашлычных хулиганов есть только у полиции

сотрудник милиции, майор запаса, он говорит, что на ежедневные рейды выходит как на войну — даже с личным «травматом».

— Несколько недель назад, — рассказывает он, — поступил сигнал из нашего «шахматного домика» — места отдыха пенсионеров. Там дебоширит большая компания. Подхожу и глазам не верю. Компания из 30 загорелых и смуглых парней жарит мясо на пяти мангалах. Дым коромыслом! Сабантуй в полном разгаре. Все уже приняты на грудь.

Демиденко один против тридцати. Его отсут-

пили, мелькнул нож. Майор запаса достал оружие. На подмогу примчался конный полицейский патруль. Но гости и не думали оставлять без боя «шахматный домик». В результате пришлось вызывать автобус с ОМОНОм.

— На весь Измайловский лесопарк и соседний Косинский, — говорит директор Измайловского Алексей Оглобин, — у нас всего девять инспекторов экологического контроля. В праздники просто разрываемся.

Оказывается, есть распоряжение префекта ВАО о ежедневном совместном патрулировании парков с органами УВД. Но оно не выполняется. Между тем право накладывать взыскание на шашлычных хулиганов есть только у полиции. Получается, пока красный петух не клюнет, ситуация не изменится. Пока в Измайловском парке в этом году — ни одного пожара.

Валерий ГУК



В жару не стоит кормить уток хлебом

Почему погибли утки в «Сокольниках»?

Мёртвых уток заметили в пруду в «Сокольниках» посетители парка. Что же случилось с птицами?

— Виной тому человеческая доброта, — констатировал начальник отдела экоконтроля (ОЭК) ВАО Алексей Горелов. — Уткам хлеб в таких количествах, которые они получают от посетителей парка, вовсе не полезен, особенно в жару. При такой аномальной температуре в желудках птиц резко усиливается процесс брожения, и они гибнут. Зимой уток хлебом подкармливать можно, но в жару категорически нельзя. В

водоёмах идёт цветение, и сегодня уткам достаточно естественного корма.

Ещё одна возможная причина массового падежа уток, по словам Алексея Николаевича, — это применение запрещённых снастей — электродочек, которые так же пагубно действуют на птиц, как и на рыбу. Сегодня ОЭК направил обращение в органы внутренних дел. В нём говорится о необходимости усилить контроль за рыбаками на прибрежных территориях с целью пресечения браконьерского лова рыбы.

Алексей ТУМАНОВ

На ВДНХ можно будет подготовиться к учебному году от а до я

С 24 по 30 августа на ВДНХ пройдёт 9-я выставка «Школьная ярмарка от А до Я», а также 4-я Международная выставка «Современный ребёнок». В преддверии начала учебного года дети, родители и педагоги смогут ознакомиться с новыми тенденциями и инновациями в сфере образования.

В павильоне №75 пройдёт более 40 мастер-классов: подростков научат декорировать валенки, создавать медиапродукты, наряды, вечерние причёски, заплетать косы и наносить деловой макияж. С помощью психологического тестирования специалисты помогут школьникам определиться с выбором будущей профессии. Посетите-

ли также узнают, как интересно провести время всей семьёй, а любители активного образа жизни смогут записаться в спортивные секции.

Родителей ждёт более 20 семинаров и консультаций. Специалисты столичных медцентров расскажут, как подготовить малыша к школе, правильно составить режим дня для подростка. Совет можно будет получить и от врачей психологов, педиатров, офтальмологов, эндокринологов, иммунологов. Кроме того, здесь же можно будет купить всё необходимое для учёбы — школьную форму, книги, учебники и канцтовары.

Часы работы выставки с 11.00 до 19.00

Виолетта ДЕНИСЕНКОВ

РЕМОНТ И ОТДЕЛКА КВАРТИР
Установка ПВХ-окон
Ванные под ключ
Отдельные условия для пенсионеров
Специальная программа
СКИДКИ до 50%
Акция до 20 августа!
8 (499) 392-10-11
Сайт: ударник-ремонт.рф
Работаем без выходных
с 9.00 до 21.00

AL-конструкции
кондиционеры
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ОКНА
от производителя
www.elitok.ru **РАССРОЧКА**
(495) 928-25-00
(495) 763-80-90

«СПЕЦОКНАМОНТАЖ»
Пластиковые ОКНА
ОТДЕЛКА, УТЕПЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
Жалюзи
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ВЕННИ КВЕ
БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
Пенсионерам и ВОВ СКИДКИ!
8(495)236-888-6
www.specoknamontag.ru
График работы с 9 до 22 без выходных

Ремонт ванных комнат
Качественно.
Все виды работ.
8 (499) 409-5434

РЕМОНТ КВАРТИР
ВАННЫХ КОМНАТ
(495) 782-60-03
www.specremstroj.ru
Договор - гарантия!

ОКНА
ОСТЕКЛЕНИЕ ЛОДЖИЙ, БАЛКОНОВ
8 (499) 409-99-24
8-926-108-50-28
№1 НИЗКИЕ ЦЕНЫ
Летние скидки

ВАШУ РЕКЛАМУ ПРОЧИТАЮТ ВСЕ ЖИТЕЛИ ВОСТОЧНОГО ОКРУГА
(495) 410-2603
(495) 410-4603
www.newsvostok.ru

Оплатить рекламные объявления стало проще
На сайте www.newsvostok.ru работает полезный сервис: интернет-магазин рекламы (shop.newsvostok.ru). При размещении объявления через наш интернет-магазин рекламы можно выбрать удобный способ оплаты:
— пластиковой картой (Visa, MasterCard), а также картой любого банка в банкоматах ВТБ24;
— электронными деньгами (WebMoney, Яндекс.Деньги, MoneyMail, RBKMoney, TeleMoney, «Рубли ВКонтакте»);
— через интернет-банки «Альфа-Банка» и HandyBank;
— через платёжные терминалы QIWI (также возможна оплата через личный кабинет на сайте), «Кассира.Нет», «Мобил Элемент», «Элекснет», Absolutplat, PinPay;
— в салонах «Евросеть» и «Связной»;
— в отделениях Сбербанка и «Почты России» по квитанции, которая выписывается в режиме онлайн.
После выбора способа оплаты вы получите подробную инструкцию, как совершить платёж.
Приём объявлений по телефону 8 (499) 206-8382

Спасатели на воду смотрят с грустью

В Белом озере купаться запретили, но люди рвутся в воду

Белое озеро каждый год попадает в перечень зон отдыха с купанием. Но в жарком июле оно не «справлялось» с огромным наплывом купающихся.

Вода прогревается до температуры более 24-25 градусов, насыщенность кислородом снижается, в ней начинают интенсивно размножаться бактерии, самая распространённая из них — кишечная палочка. Почти каждый год Роспотребнадзор в разгар сезона вынужден запрещать купание в озере. Но в этот раз Белое продержалось до 23 июля.

Население о запрете купания оповестили. Соответствующие знаки поставили. Эмчезники объявляют об этом непосредственно по громкоговорителю. Но изнывающим от зноя москвичам законы и какие-то там санитарные нормы не писаны. Корреспондент «ВО» убедился, что народу там купается с каждым жарким днём всё больше.

По ночам моются гастарбайтеры

Пользователи популярной социальной сети Foursquare оценили Белое озеро в 8,5 балла из 10.

Можно почитать «подсказки», их здесь 37 штук. Есть свежие, оставленные буквально несколько дней назад, то есть уже после запрета.

— Отлично искупался! Волна просто океанская! Лучше, чем на Гавайях. Рекомендую брать доски для сёрфинга, — призывает Олег.

— Хорошее место! Песчаное дно, глубина нарастает очень медленно,

За место у воды горожане готовы пожертвовать многим



Если хотите посмотреть на нетрезвых людей, вам сюда

вода нормальная. На основной пляж, где всегда очень много людей, не хожу. Остановилась недалеко от входа, — высказывает своё мнение Светлана.

Не меньше и негативных отзывов.

— Если хотите посмотреть на нетрезвых людей, вам сюда. Вы увидите гостей из южных стран СНГ, практически все жарят шашлыки. Искупаться с собакой — да запросто, вот она рядом плывёт, — саркастичен Кирилл.

— По ночам гастарбайтеры моются, — сообщает Юлия.

— Озеро грязное, купаться в нём не рекомендую. На берегах полно мусора, бутылок и объедков! Отвратительно! — морщится Алекс.

Народу полно

Выходной день. В маршрутку у метро «Новокосино» вместе со мной заходят три парня в рубашках-гавайках, у каждого — по набитому пакету. Звенят бутылки, торчат шампуры.

— Там полно девчонок без парней. Познакомимся. Вот увидите, — обещает один из них.

— Ну ничего себе там народу! — восклицают они в унисон, когда мы подъехали.

И мне стало не по себе: песок почти не виден из-за сотен загорающих тел. В тени кустов не спрятаешься от шашлычников и стойкого запаха гари.

Отдыхают буквально друг у друга на головах. Три культурные девушки на плече трут спинами о раскрасневшихся от рома с колою мужиков. На импровизированный столик с закуской падает волан от бадминтона. Бежит измазанный в песке мальчуган — грязь из-под его ног летит во фруктовый салат и портит аппетит молодой парочке.

Самая большая и шумная компания — мигрантов из Средней Азии. Они устроили целый пир и пригласили на него, видимо, даже дальних родственников.

Свинарник разрастается на глазах. Помойки уже переполнены.

Хлебнула водички

А в озере тем временем не протолкнуться. Дети, молодёжь, взрослые — плещаются все.

Спасатели наблюдают это дело с грустным видом. При мне они трижды объявляли, что купаться здесь запрещено. Но народ не реагирует.

— Не силой же выгонять! — развели руками эмчезники на моё недоумение.

Я прошёлся по берегу подальше от основной зоны отдыха.

Сюда прибило шины, пакеты, битое стекло, огрызки. А вот какое-то пятно — похуже, разлился бензин. Устроил точечный опрос купающихся.

— Везде можно сразу подхватить! А волков бо-

яться — в лес не ходить! Нужно просто спортом заниматься и иммунитет укреплять, — горячится отец семейства.

— Ха! Отличная вода. Всегда купались и ничего, — фыркнули два друга-студента.

— В Москве все водоёмы — одинаковая помойка. Но денег, чтобы поехать на море, нет! — грустно молвила девушка в модной шляпе.

Егор ПЕРЕЖОГИН

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

Сотрудники ПСС «Косино», патрулируя на катере поверхность озера Белое, увидели перевернутую лодку. Спасатели бросились в воду и обнаружили парня и девушку в бессознательном состоянии. Их доставили на берег и оказали им первую медицинскую помощь. Оказалось, что молодые люди взяли напрокат лодку и на середине озера, не справившись с управлением, оказались в воде.

Сейчас их жизни ничего не угрожает.

Анна ПЕНКИНА

Берега пруда на Федеративном проспекте завалены мусором



Между Федеративным и Зелёным проспектами есть небольшой полувисокохший пруд, в котором валяются окурки и бутылки. Пруд весь в нечистотах и словно притягивает к себе наркоманов и алкашей. Когда здесь планируется уборка?

Татьяна Георгиевна, Федеративный просп., 21, корп. 1

Корреспондент «ВО» удостоверился, что жительница несколько не преувеличивала масштаб бедствия. Берег, видимо после «высококультурного» отдыха некоторых граждан, буквально уставлен бутылками и усыпан битым стеклом, у скамеек кучи окурков, урны переполнены. В воде плавают пустые упаковки и пакеты.

Специалист отдела ЖКХ управы района Новогиреево Сергей Рассказов обещал решить эту проблему.

— Мы написали письмо в Департамент ЖКХ и благоустройства, в чьём ведении находится эта территория, с просьбой провести уборку береговой зоны и водной поверхности, — сообщил он «ВО» 23 июля. — Работы проведут в ближайшие дни.

28 июня я приехала на место и увидела, что грязи стало даже больше, особенно у берега. Опять позвонила в управу. Сергей Рассказов пояснил, что на прошлой неделе мусор был убран, фотоотчёты об уборке у него имеются. Мусор в этом месте, как правило, убирают каждый день по утрам, но в течение дня жители приходят к пруду, чтобы отдохнуть, и в итоге в большом количестве оставляют признаки своего присутствия.

Анастасия КВАШИНА

ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ привлекает денежные средства от граждан для финансирования действующего производства с выплатой дивидендов из расчёта:

Сумма	Срок действия договора		
	6 мес.	1 год	2 года
30.000-99.000	30%	32%	34%
100.000-299.000	32%	34%	36%
300.000-1.000.000	34%	36%	38%
1.000.000-3.000.000	36%	38%	40%
свыше 3.000.000	По повышенным ставкам		

Для пенсионеров - 40% годовых вне зависимости от суммы и срока действия договора. Выплата процентов — ежемесячно.

г. Москва, Ленинский проспект, д. 42, корп. 5, пом. 5901.

Предварительная запись по тел.:

(495) 505-34-82, (495) 505-34-86

Время работы с 11.00 до 18.00 <http://yakutdiam.ru>

реклама 0617
ЗАО «Замоскворечье», ОГРН 1137746268857. Реклама.

ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ДОМ

ЖИЗНЬ

вклад 15,5%*

«НАШ ПЕНСИОНЕР»:

Выгодное вложение денег для пенсионеров.
Денежные средства застрахованы.

8 (499) 39-051-93

www.ihlife.ru • м. «Римская», м. «Площадь Ильича»

*15,5% годовых в рублях, от 25 000 р., срок от 12 месяцев, проценты выплачиваются в конце срока договора.
ООО МФО «Инвестиционный Дом ЖИЗНЬ»
ОГРН 1147746318136. Лиц. ЦБ РФ №651403045005101. Реклама

реклама 0660

ПОЖАРЫ

На 2-й Погонной
горела квартира

Вечером на пульт пожарной охраны поступило сообщение о том, что горит трёхкомнатная квартира в жилом доме на 2-й Погонной улице. В ходе разведки и тушения пожара из квартиры вывели девушку и молодого человека. Как рассказали пожарные, мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения и от госпитализации отказался, несмотря на то что надыхался дымом. На месте пожара были сосредоточены три отделения общей численностью боевого расчёта 14 человек. Предполагаемая причина пожара — неосторожное обращение с огнём в состоянии алкогольного опьянения.

Екатерина МИЛЬНЕР

По материалам

пресс-службы МЧС по ВАО

Оперативники
из Северного
Измайлова задержали
маньяка

Вечером во дворе дома, расположенного рядом с метро «Щёлковская», прохожие обнаружили мёртвую девушку. Выяснилось, что погибшая работала в туристической фирме и жила неподалёку. Изначально обстоятельства преступления вызвали много вопросов. На девушке были золотые украшения, но преступник не взял их. Не видно было и следов насилия. Благодаря камерам видеонаблюдения удалось проследить её путь от метро. Сыщики обратили внимание на то, что в подземном переходе за девушкой пошёл худощавый парень. Во дворе он набросился на неё с ножом. Камеры запечатлели момент, когда он садился в маршрутку, следующую в сторону посёлка Чкаловский.

Несколько дней велась кропотливая работа по розыску незнакомца. Областные полицейские тоже включились в процесс: рассылали ориентировки знакомым, проверяли подозрительный контингент. Наконец один из сотрудников полиции узнал жителя Щёлковского района, не первый год состоявшего на учёте в психоневрологическом диспансере.

Молодой человек сразу признал свою вину. «Если бы вы меня не остановили, я бы продолжал убивать», — заявил он полицейским. В настоящий момент он находится под стражей.

Елена ХАРОВА

▶ ПИШИТЕ!
ЗВОНИТЕ!

ЕСТЬ ВОПРОСЫ,
ЖАЛОБЫ,
ПРЕДЛОЖЕНИЯ?

Пишите нам:
pochta@newsvostok.ru
Звоните:
(495) 681-3328,
(495) 681-3970

Михаил Кухтенков и Дмитрий Шмельков поймали вора-акробата в Ивановском

ГЕРОИ НЕДЕЛИ

В ту ночь патрульные Михаил Кухтенков и Дмитрий Шмельков готовились ехать на вызов: житель района жаловался на шумную компанию. На улице Молодцовых к машине подошли девушка и молодой человек. «Несколько минут фонариком влез вон на тот балкон», — сообщили они, указывая на 2-й этаж дома. В тёмных окнах мелькали странные блики...

— Дмитрий отогнал машину, чтобы не спуг-

тела кепка, затем на козырёк подъезда выпрыгнул человек, соскочил на землю и бросился бежать, на ходу выкинув перчатки.

Михаил два раза выстрелил в воздух, но бегущий не реагировал. Он забегал в небольшой парк и вдруг упал, споткнувшись о корень дерева. В этот момент полицейские его задержали. Сейчас мужчину проверяют на причастность к другим квартирным кражам в округе.

Кухтенков и Шмельков работают вместе уже четыре года. Оба живут в нашем округе и за это время стали друзьями. Дмитрий слу-

Михаил два раза выстрелил в воздух

жит в полиции уже 12 лет, он выбрал для себя эту работу сразу после окончания школы. А Михаил до того, как стал полицейским, работал на заводе. Однажды решил изменить свою жизнь и, поработав в полиции, понял, что эта профессия подходит ему лучше всего.

Дмитрий слу-

Елена ХАРОВА



Кухтенков и Шмельков работают вместе уже четыре года

Из больницы в районе Соколиная Гора эвакуировали более двухсот человек

В здании инфекционной клинической больницы №2 на 8-й улице Соколиной Горы прошли масштабные пожарные учения. Во время теоретической части более ста главврачей и их заместителей со всех поликлиник и больниц округа узнали о том, как нужно действовать во время чрезвычайной ситуации. Но самое зрелищное действие началось потом. По легенде на 8-м этаже больницы из-за короткого замыкания в проводке загорел-



Главврачам показали, как нужно действовать во время ЧС

ся бокс. Для тушения пожара у здания сосредоточились силы 11 боевых расчётов. Выглядело всё по-настоящему: и плотное задымление, и открытый огонь. За три минуты из больницы было эвакуировано более двухсот человек.

Как сообщила руководитель пресс-службы окружного Управления ГУ МЧС Екатерина Урюпина, ближайшие масштабные учения пройдут в одной из школ округа.

Елена ХАРОВА

Медклинику на 15-й Парковой забросали коктейлями Молотова

Ночью загорелось помещение на 1-м этаже 22-этажного дома на 15-й Парковой улице, где располагается частная медицинская клиника. Причиной пожара стали две бутылки с коктейлями Молотова, брошенные неизвестными в окно гинекологического кабинета.

Эта клиника круглосуточная, в ту ночь здесь дежурили пять сотрудников.

— Ночью ко мне привезли двух мальчиков четырёх и семи лет с острой зубной болью, — рассказывает 25-летний врач-стоматолог, дежуривший той ночью. — Проводив пациентов, я прилёг в гинекологическом кабинете на кушетку, и вдруг

раздался звон разбитого стекла и мимо меня пролетел огненный шар и ударился в гинекологическое кресло. Всё вокруг моментально загорелось. Я бросился из кабинета, крича: «Пожар!», потом схватил одеяло и начал тушить огонь.

На борьбу с огнём бросились все сотрудники, медикам удалось потушить огонь ещё до приезда пожарных.

— Мы осмотрели бутылки с зажигательной смесью, в них были вставлены тряпичные фитили, сильно пахло уксусом, — говорит главный врач клиники Есения Ангел.

В клинике уверены, что подброшенные коктейли Молотова — дело рук конкурентов.



Возможно, кому-то не понравилась ценовая политика частной клиники

— Мы открылись всего две недели назад, ещё даже ремонт недоделали. Ввели огромные скидки и снизили цены на медицинские услуги на 50% по сравнению с общим уровнем цен, —

поясняет главный врач. ОМВД по району Северное Измайлово проводит по данному факту проверку. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Анна ПЕНКИНА

ДТП

Погиб у Акуловского
водоканала

Вечером 26 июля 31-летний водитель, управляя автомобилем «Ауди А4», двигался по автодороге Акуловского гидроузла со стороны города Королёв в направлении Щёлковского шоссе. Не справившись с управлением, он съехал на обочину, и автомобиль опрокинулся. Водитель «Ауди» при этом погиб, а двое мужчин-пассажиров получили различные травмы.

Столкнулись
на Лениногорской

Утром 27 июля водитель «Ситроена С3» ехал по Лениногорской улице со стороны Большой Косинской в направлении области. Повернуть налево — на улицу 8 Марта — он решил не с крайней левой полосы, а с соседней, в итоге «Ситроен» столкнулся с попутным автомобилем «Шевроле Клан», который двигался в левой полосе прямо. У 41-летней пассажирки «Ситроена» — сотрясение мозга.

На 2-й Владимирской
женщину сбили
на тротуаре

Вечером 27 июля 28-летний водитель «Киа Рио» двигался по тротуару вдоль 2-й Владимирской улицы со стороны Перовской в направлении Зелёного проспекта. Недалеко от метро «Перово» он наехал на 67-летнюю женщину, которая шла по этому тротуару. Пострадавшую доставили в травмпункт с ушибом стопы.

Группа пропаганды
ОБ ДПС ГИБДД УВД по ВАО

Арестованы двое мужчин, сделавших смертельный укол пенсионерке

Полиция задержала двух подозреваемых в убийстве Тамары Хохлаевой в Сокольниках, совершённом посредством укола шприцем. Ими оказались ранее судимые Валерий С. и Андрей С. На допросах они признались, что совершили преступление по заказу. Заказчиком убийства выступил их приятель Виталий Студеникин, заключивший с жертвой договор ренты четыре года назад. Сделать смертельную инъекцию мужчины согласились за 10 тыс. рублей. Студеникин пояснил, что пошёл на убийство с целью завладения квартирой пенсионерки на 4-й Сокольнической улице. Все фигуранты дела арестованы.

Анна ПЕНКИНА

Что в доме меняют бесплатно при капремонте?

➔ В нашем доме собираются делать выборочный капитальный ремонт. И уже пошли слухи, что не все работы будут бесплатные: к примеру, жители должны будут сами оплачивать подведение труб к смесителю. Вопросы: какие работы должны проводиться при капремонте дома? За какие из них должны платить жители?

Алексей,
ул. 2-я Владимирская, 26, корп. 1

По постановлению Правительства РФ №491 от 13.08.2006 г. к общему имуществу в доме относятся стояки и отводы от них до первого перекрывающего устройства (вентиля). В рамках городской программы выборочного ремонта их ремонт или замена для жителей бесплатны. А сантехразводка в квартире — трубы, ведущие к раковине и ванне, — является уже имуществом жителя, и её ремонт оплачивается за счёт личных средств граждан.

В доме 26, корп. 1, на 2-й Владимирской, по информации управляющей компании ООО «ЮНИ-ДОМ», за счёт го-



Инженерные коммуникации в этом доме не менялись с 1966 года

родского бюджета было запланировано полностью заменить общедомовые системы отопления (с выносом из стеновых панелей), горячего и холодного водоснабжения. Однако в УК сообщили, что жители этого дома не согласились с выносом стояков отопления из стен наружу, так как в пятиметровых кухнях будет тогда

совсем тесно. В связи с этим в настоящее время заменены трубы отопления только в подвале дома. Также продолжается обсуждение с жителя-

ми порядка замены стояков водоснабжения, для чего необходим доступ в квартиры жителей, расположенные по одному стояку. Состоялось уже

несколько таких встреч с участием управы района и управляющей компании.

— Пятиэтажный дом на 2-й Владимирской был построен в 1966 году, — рассказали в ООО «ЮНИ-ДОМ», — с тех пор инженерные коммуникации там не заменяли. Мониторинг ещё 2009 года выявил почти 50%-ный износ системы центрального отопления, тогда как даже при 25%-ном износе уже рекомендовано менять отопительные стояки! Такая же ситуация и с водопроводными тру-

бами. Подобная ситуация затрагивает многие дома, где проходит замена общих стояков: часть жителей не желает пускать в квартиры рабочих. Основная причина в том, что водопроводные трубы в санузлах замурованы в стены и заложены плиткой и жители не хотят их вскрывать. Однако в управляющей компании напоминают, что в случае прорыва изношенных труб такие квартиры станут серьёзным источником проблем для всего дома.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

Ремонт сантехразводки в квартире оплачивают сами жители

Двор на Черницынском проезде, 6, корпус 1, отремонтируют в 2015 году

➔ Мы никак не можем добиться, чтобы нам завезли землю. Корни деревьев оголены, от них идёт поросль. Куда нам обращаться?

Владимир Ухов, Черницынский пр., 6, корп. 1

— Комплексное благоустройство по данному адресу запланировано на 2015 год, — говорит заместитель начальника ГБУ «Жилищник

района Гольяново» Ольга Сяпкина, — поэтому в этом году какие-то отдельные работы там проводить нецелесообразно. Будут рекультивированы газоны, отремонтируем асфальт, частично заменим бордюрный камень, приведём в порядок детскую площадку — положим резиновое покрытие, установим новые спортивные снаряды.

Алексей ТУМАНОВ

Для завершения работ на Халтуринской, 17, ищут нового подрядчика

➔ Когда закончатся ремонтные работы по адресу: ул. Халтуринская, 17? Перед магазином перекопана территория, которая уже много лет огорожена строительным забором с сеткой. В течение многих лет на этой территории не ведут никакие ремонтные работы. На огороженной площади уже выросли деревья и образовалась свалка.

Ирина

Наш корреспондент проверил: действительно, вдоль дороги установлен высокий забор с зелёной сеткой, и сразу видно, стоит он здесь уже не один год.

— На этой территории уже четыре года не ведётся никаких работ. Изначально на этом месте шёл ремонт канализационных сетей, но компания, проводившая работы здесь и ещё в двух местах нашего района, разорилась, заморозили и ремонтные работы.



Ремонт канализации сильно затянулся

Мы неоднократно направляли письма в Департамент строительства с просьбой навести порядок на этой территории, — рассказал заместитель главы управы района Преображенское Руслан Ямалдинов. — По

информации департамента, сейчас уже проводится конкурс на определение нового подрядчика. Однако сроки окончания конкурса и ремонтных работ пока не сообщаются.

Виолетта ДЕНИСЕНКОВА

РОСТ КРЕДИТНО-ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

ГОД 2014 БОЛЬШИХ ПОБЕД

ПРИНИМАЕМ ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА ПОД **14% В МЕСЯЦ**

с 9.00 до 18.00: 8 (495) 690-23-45, 8 (495) 691-51-10, 8 (495) 691-41-01
с 18.00 до 22.00: 8-985-749-22-94

г. Москва, Скотертный переулок, д. 8
www.kpkmoscow.ru

страхование сбережений осуществляет ООО СК «АРТЕКС» Лид. № 217435

Условия программы: срок размещения от 6 до 12 месяцев, снятие основной суммы в конце срока, выплата процентов ежемесячно. Минимальная сумма внесения: 200 000 рублей, макс. - 600 000 рублей. Сбережения принимаются на основе договора займа. ООО «Кредитно-производительная компания «РОСТ» сумма НДФЛ уплачивается согласно действующему законодательству РФ. В случае досрочного расторжения договора размер выплаченной компенсации пересчитывается по ставке рефинансирования, установленной ЦБРФ и действующей на день перерасчета. Св-во ИНН 1655283190, ОГРН 1131690087937

реклама 0747

реклама 0735

НОВОЕ Вам не хватает денег? Душат долги? Не можете купить то, что хотите? **99% всех проблем вызваны нехваткой денег!**

3 АВГУСТА пройдет бесплатный обучающий семинар: «ГДЕ ВЗЯТЬ ДЕНЬГИ?»

АДРЕС: м. «Сокольники», конгресс в Выставочном центре «Сокольники», пав. № 2, зал № 5.

Посетив наш семинар, вы узнаете, как увеличить > Всем гостям - в подарок 600 рублей.
свой месячный доход минимум на 30%.
> Лови удачу - получи планшетный компьютер - айпад - мини!

Срок проведения акции: 03.08.2014 г. с 15 до 17 часов.

Информация об организаторе акции, правилах её проведения, количестве подарков, сроках, месте и порядке их получения, а также запись на семинар по бесплатному тел. **8-800-555-16-45**

МОСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ СЛУЖБА БЫТОВОГО СЕРВИСА

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ

ПО ВСЕЙ МОСКВЕ И ОБЛАСТИ БЕЗ ВЫХОДНЫХ

• ХОЛОДИЛЬНИКОВ
• УСТАНОВКА СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
• ШВЕЙНЫХ МАШИН, СВЧ, ПЛИТ
• ТЕЛЕВИЗОРОВ И ЖК, КОМПЬЮТЕРОВ, НОУТБУКОВ

МАГАЗИНЫ ЗАПЧАСТЕЙ ДЛЯ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

ВЫЗОВ НА РЕМОНТ - БЕСПЛАТНО

8(495) 664 59 66
ICEBERG.RU

реклама 0656

В Измайлове открылась выставка художника с трудной судьбой

ХОББИ



Гордеев и рамы для своих полотен делает сам

Персональная выставка художника Олега Гордеева открылась в галерее «Арт-Измайлово» (Измайловский бул., 30). Стиль творчества мастера — наивная живопись.



Какого-то одного направления в работах Гордеева нет. Это и портреты, и пейзажи, и живопись в стиле фэнтези. Специального образования у него нет. Художник-самоучка, он, по его словам, старается писать «так, чтобы было похоже». Человек непростой судьбы, он в конце 1980-х годов даже провёл некоторое время в интернате для несовершеннолетних правонарушителей за воровство. Там же он всерьёз занялся живописью. Сперва рисовал по наитию, затем был подмастерьем у со-

камерника-художника Кости Жданова. Сохранилась одна из картин, выполненных в соавторстве со Ждановым, — «Работник маяка» (меланхоличное полотно об одиночестве и о свете). Затем Гордеев сменил много профессий. И это, без сомнения, наложило отпечаток на его творчество. Примечательно, что Гордеев не только художник, но и багетных дел мастер: рамы для своих полотен он изготавливает и расписывает сам.

Алексей ТУМАНОВ

Он старается писать «так, чтобы было похоже»

Выставка продлится до 17 августа, цена билета — 100 руб., для социально незащищённых групп населения — 50 руб. **Время работы музея:** ср., пт. — с 12.00 до 19.00, чт. — с 12.00 до 21.00, сб., вс. — с 12.00 до 18.00, пн., вт. — выходные дни

На Вешняковской зрители выберут лучшую песню



14 августа в ДК на Вешняковской (ул. Вешняковская, 12д) состоится фестиваль авторской песни. В нём примут участие талантливые молодые ребята, которые исполнят песни собственного сочинения под аккомпанемент гитары. Во время концерта зрители будут голосовать за лучшие композиции. В конце фестиваля три песни, которые набрали наибольшее количество голосов, будут исполнены на бис. Начало в 17.00, вход свободный. Татьяна КАГОРЛИЦКАЯ

ТРИ ИДЕИ НА ВЫХОДНЫЕ

1 В «Сокольниках» можно увидеть Энн Хэтзуэй и Ричарда Гира

2 августа в летнем кинотеатре парка «Сокольники» покажут американский фильм «Один день» с Энн Хэтзуэй и Джимом Стерджемсом в главных ролях. Картина рассказывает о молодых людях, которые решили остаться друзьями несмотря на то, что испытывают друг к другу романтические чувства. А **9 августа** гостей парка ждёт фильм «Самый верный друг». Он основан на реальных событиях — это история пса Хатико, который многие годы ждал своего умершего хозяина на одном и том же месте. В главной



Ричард Гир и Хатико

роли — Ричард Гир. Начало сеансов в 22.00, вход бесплатный.

Татьяна КАГОРЛИЦКАЯ

3 Желающих приглашают на ринг



Сегодня бокс — очень красивый вид спорта

Бесплатно посетить тренировку по боксу можно в выходные дни в парке «Сокольники». Проходят они на танцевальной веранде с 10.00 до 12.00. Принять участие в тренировке могут и дети (старше 10 лет), и взрослые, причём как мужчины, так и женщины. Начальная подготовка не имеет значения. Позаботьтесь о спортивной одежде — шорты или «треники» (по погоде), футболка. Если у вас есть инвентарь — перчатки, «лапы», возьмите с собой.

Алексей ТУМАНОВ

2 В Ивановском покажут, как скручивать бумагу



9 августа в клубе ЮНЕСКО «Сфера» (ул. Сталеваров, 18, корп. 1) пройдёт ознакомительный мастер-класс по квиллингу — это искусство скручивать из тончайших полосок бумаги разные фигуры. Для работы понадобятся шило или зубочистка, клей и специальная бумага — всё это предоставят в клубе. Вы сможете придумать собственную композицию с листьями, цветами и зверюшками или сделать картину по образцу. Квиллинг отлично развивает аккуратность и мелкую моторику. Мастер-класс рассчитан на взрослых и детей среднего школьного возраста. Начало в 11.00.

Татьяна КАГОРЛИЦКАЯ

В Измайлове научат танцевать

В Измайловском парке каждую субботу проходят мастер-классы по танцам. **9 августа** в 18.30 всех желающих приглашают окунуться в ритм современных танцев — R'n'B и соул. Профессиональные танцоры покажут, как можно пластично и выразительно двигаться под модные хиты дискотек. Занятия проходят рядом со зданием дирекции парка. А в 19.30 на «Солнечной эстраде» стартуют мастер-классы по хастлу. Этот молодой танец, который появился в 80-х годах XX века, можно освоить всего за пару занятий. На уроки нужно приходить в свободной, удобной одежде. Участие бесплатное.

Татьяна КАГОРЛИЦКАЯ

СПОРТАФИША

Праздники в Акулове и на Вешняковской

Два спортивных праздника пройдут в нашем округе. Первый — **8 августа** на ул. Вешняковской, 16, в 16.30 на прудах Радуга, в зоне отдыха. Там можно будет сдать нормы ГТО. Вместе со спортсменами нормы ГТО попытаются выполнить сотрудники окружного Центра физкультуры и спорта и представители всех районных управ ВАО. Тел. для справок **(495) 306-3645**. **9 августа** в 12.00 в Акулове (район Восточный) на площадке у дома 27 можно будет поиграть в настольный теннис, мини-футбол и волейбол. Справки по тел. **(495) 617-6386**.

Семейные старты на Святоозёрской

Весёлые соревнования «Папа, мама, я — спортивная семья!» пройдут **8 августа** на площадке на Святоозёрской ул., 2. Большие и маленькие участники посоревнуются в семейных эстафетах, перетягивании каната, дартсе и пр. Начало в 16.00. Справки по тел. **(499) 221-0474**.

Алексей ТУМАНОВ

Возможен перенос или отмена мероприятия по погодным или техническим условиям, поэтому обязательно звоните перед визитом по указанным телефонам для справок или по тел. **(495) 306-4424**

Увлекательные экскурсии клуба «Живая история»

6.08 в 9.00 Павловский Посад
9.08 в 7.30 Битва на реке Воже (историческая реконструкция)
9.08 в 8.00 Зачатьевское — Дворяниново
10.08 в 9.00 Остафьево — Ивановское — Дубровицы
10.08 в 12.00 Петровская Москва
13.08 в 8.00 Переславль-Залесский
16.08 в 7.30 Годеново — Спасо-Яковлевский монастырь — Ростов Великий
16.08 в 9.00 Литературное Переделкино (с музеем Б.Пастернака)
17.08 в 9.00 Музей авиации в Монино (праздник)
17.08 в 9.30 Мураново
21.08 в 9.00 Покров — столица шоколада
23.08, 14.09 в 9.00 Свято-Троицкая Сергиева Лавра — Черниговский скит — Радонеж — Покровский монастырь

23.08 в 10.00 Приокско-террасный заповедник и страусиная ферма
24.08 в 9.00 Шахматово — Тараханово
24.08 в 10.30 Подземелья Москвы с бункером «холодной войны»
30.08 в 9.30 Абрамцево
30.08 в 8.00 Оптина пустынь
31.08 в 7.30 Константиново — Иоанно-Богословский монастырь
31.08 в 8.30 Коломна (с фабрикой пастилы)
6.09 в 7.30 Мышкин
6.09 в 9.00 Серпухов

ПЕШЕХОДНЫЕ:
6.08 в 11.00 От Страстной до Арбата
9.08 в 11.00 Ваганьковское кладбище
10.08 в 13.00 Древнее Остожье

► Пенсионерам, детям, компаниям от 5 чел. — скидки. С 10 до 20 тел.: 8 (495) 641-7814, 8-926-112-9193. <http://zhichclub.ru>



реклама 2097

Уважаемые родители!

ГБОУ гимназия № 1748 «Вертикаль» объявляет набор в 7-й кадетский класс с 1 августа 2014 г.

(адрес: г. Москва, ул. Сиреневый бульвар, дом 68, стр. 1)

- Обучение по программе полного дня: с 8.30 до 18.30
- Социальные партнёры: - Военная академия РВСН имени Петра Великого - Учебный военный центр при МАИ (Национальный исследовательский университет)
- Обучение ориентировано на поступление в вузы Министерства обороны РФ и силовых ведомств;
- Воспитанники на период обучения обеспечиваются БЕСПЛАТНО спецформой.

Подробности — на сайте гимназии: <http://gym1748v.mskobr.ru>
Тел.: для справок: 8 (499) 461-75-73, 8 (499) 461-82-07

ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ!
ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ, ПРЕДЛАГАЙТЕ ТЕМЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИЙ
Пишите нам: pochta@newsvostok.ru
Звоните: **(495) 681-3328, (495) 681-3970**

«ЭТФ «Славянка»: туры по России

9 августа Зарайск — «Даровое»
Ф.М.Достоевского
10 августа Новинка! Гагино в День Международного шляпного фестиваля
10 августа Мураново
16 августа Новинка! Долгопродный (с посещением камнеобрабатывающего комбината)
16 августа Поленово — Дворяниново
17, 30 августа Архангельское (с театром Гонзага)
17 августа Таруса
23 августа Серпухов — Приокско-террасный заповедник
24 августа Середниково
6 сентября Усадьба «Введенское» Дунино
7 сентября Праздник на Бородинском поле
9-10 августа Новинка! «Золотой город китайского императора» — «Золотой город» — Куликово поле — Венёв монастырь
9-10 августа Углич — Мышкин
15-17 августа Селигер — Торжок — Осташков (с теплоходом)
18-22 августа «Селигерская «Кругосветка»

23-24 августа Выборг — Кронштадт — «Пенаты» Репина
30-31 августа Тверь — Домотканово — Старица — Красное
3-7 сентября Новинка! «Сибирские жемчужины»: Тюмень — Тобольск — Абакан (жд-авиа)
13-14 сентября «Гений вкуса архитектор Львов»: Торжок — Никольское — Черенчицы — Митино — Васильёво — Знаменское-Раёк
1-14 сентября «Болдинская осень»: Саранск — Большое Болдино — Лыовка
20-21 сентября Новинка! «Золотая осень во дворцах и парках Северной Пальмиры»: Ораниенбаум — Петергоф — музей Фаберже
8-12 октября «Крымская осень во дворцах и парках»: Алушка — Алушта — Массандра — Ялта — Гурзуф — Бахчисарай (авиа)

► С более подробным расписанием всех туров вы сможете познакомиться на нашем сайте или позвонить нам по тел.: 8 (495) 626-04-75, 626-0568, 626-08-79 www.slavianka.ru
e-mail: slavianka@slavianka.ru
107996, г. Москва, ул. Кузнецкий Мост, д. 21/5, офис 4039

Дотанцевались до золота

Творческий дуэт из Ивановского — лучший в мире среди профессионалов

ЗНАЙ НАШИХ!
Хорошая новость пришла из итальянского городка Римини: жительница района Ивановское Екатерина и Сергей Белозёровы стали чемпионами мира по спортивным бальным танцам. Они первые россияне, взявшие мировое золото в европейской программе среди профессионалов WDSF PD Master Class I. Обозреватель «ВО» связался по телефону с Римини, там у чемпионов очередные сборы.

Музыка и топотушки

Как это часто бывает, всё началось в детстве. Творческую биографию Кати, уроженки Ивановского, можно писать с пяти лет — именно в таком возрасте она впервые пришла в Дом культуры города Реутова.

— Бегала через мост за МКАД, — вспоминает она с улыбкой. — Перехода там раньше безопасно не было. Зимой страшно очень, да ещё и холодно. Но в любую погоду дёрнула родителей: ведите на занятие.

И музыка влекла, и танцы, причём танцы сильнее. Сперва пробовала свои силы в так называемых топотушках, потом начались па посложнее. А позже поняла, что ближе всего ей спортивная программа.

Сергей в танцы влюбился в родном Саратове. Тоже с детских лет побеждал на турнирах. «Талант!» — говорили педагоги. Не без сожаления, но с пониманием приняли его решение перебраться в Москву, чтобы расти профессионально и творчески.

А сложился дуэт Белозёровых благодаря Интернету: оба любили сидеть на одном из популярных танцевальных форумов.

— Я искала музыку, замучила его просьбами, — смеётся Катя.

— А я говорю: «Давай я тебе просто на диск запишу и передам, чем качать

через Интернет», — продолжает историю Сергей. — Так и встретились.

Встреча оказалась судьбоносной: вспыхнуло чувство, сложилась и отличная танцевальная пара, и хорошая семья.

Вместе ребята начали профессионально тренироваться под руководством Алексея Гальчуна и Татьяны Дёминой, профессионалов высокого класса.

Заставили поверить в себя

Ошибётся тот, кто решит, что танцы — это вся жизнь Белозёровых. У каждого из них по два высших образования. У Кати — красные дипломы МЭИ и Российского государственного университета физкультуры. Сергей — преподаватель-лингвист и специалист по IT-технологиям. То есть жизнь с куском хлеба, намазанным маслом и даже любого цвета икрой, была бы гарантирована и без изматывающих репети-

ций, сборов и прочих мучений. Но танцы победили. Белозёровы решили идти по этому пути всерьёз.

— Никто и не мог подумать, что мы дотанцуемся до такого уровня: по росту и весу наша пара далека от идеала, — рассказывает Катя. — Тут, конечно, велика роль тренеров, Алексея и Татьяны, которые всячески помогали. Я, одержимая танцами, почти заставила поверить в меня и заниматься со мной серьёзно. Поддерживали и наши друзья.

— А самое сложное на этом пути — преодолеть свои страхи, лень и комплексы, — добавляет Сергей. — Именно поэтому чемпионы плачут на награждении.

Чемпионы растят смену

Белозёровы не только занимаются своей карьерой, они обучают будущих звёзд паркета в «Надежде» — центре творчества на Напольном проезде, а также на базе колледжа №23. Кстати, руководство этого учебного заведения очень помогло паре в подготовке к чемпионату.

Сейчас Катя и Сергей пытаются открыть рядом с Новогиреевом новый зал, исключительно для занятий спортивными танцами.

— Почти во всех округах Москвы такие залы есть, а у нас пока отставание, — говорит Катя. — Обращались в местные органы, но муниципальных площадок нужного размера просто нет.

Они верят, что и здесь всё получится. Одержимости хватит.

Жаннат ИДРИСОВА

Катя и Сергей пытаются сейчас открыть рядом с Новогиреевом новый зал для занятий спортивными танцами



Она была единственной, кто не оставил Христа



ВЕРА И ПРАЗДНИКИ

4 августа в церковном календаре — день памяти святой равноапостольной Марии Магдалины. Это тот случай, когда слово «равноапостольная» кажется слишком слабым, ведь Мария оказалась не только равна апостолам, но и превзошла их в верности Христу. Когда Иисуса схватили в Гефсиманском саду и повели на пытки и казнь, все ученики в страхе разбежались, а старший из них, Пётр, даже трижды отрёкся от Христа. И только ученица Мария не оставляла Иисуса до самого смертного часа на Голгофе.

И после воскресения именно Мария оказалась первой встретившей Иисуса живым и первой узнавшей воскресшего Христа. Это удивительно трогательное и таинственное событие описано в Евангелии от Иоанна, которое начинается словами: «Мария стояла у гроба и плакала».

Она увидела, что гроб пуст. Невозможно похоронить как полагаются. Невозможно попрощаться. И одиночество её стало совсем беспросветным.

В этот момент она обернулась «и увидела Иисуса, стоящего; но не узнала, что это Иисус». Так вместе с Марией мы при-

касаемся к тайне воскресения. Что будет с нами в другой жизни? Какими мы будем? Из Евангелия понятно: сущность остаётся прежней, внешность претерпевает изменения. И не только внешность, но и возможность воскресшего тела. Ведь Иисус после воскресения проходил сквозь запертые двери, излучал какое-то особое свечение, которое отпечаталось на плащанице, известной теперь как Туринская. Вероятно, это излучение небезопасно для обычного человека. Об этом и предупредил Иисус Марию: «Не прикасайся ко Мне».

Но прежде состоялось столь же таинственное узнавание.

«Что ты плачешь?» — спросил Христос. — Кого ищешь?» Мария подумала, что это садовник, и сказала: «Господин, если ты вынес Его, скажи мне, где ты положил Его, и я возьму Его». В ответ Иисус произнёс одно только слово: «Мария». И этого было достаточно. Она тут же узнала Христа и воскликнула: «Учитель!»

Так и началась наша новая жизнь после воскресения Христа, которая продолжается по сей день. И вслед за Марией узнавать Христа появится возможность для каждого из нас.

Валерий КОНОВАЛОВ

Специалисты помогут разрешить семейные конфликты

Сложные коллизии могут возникнуть в жизни каждого человека. Например, все силы брошены на поиск любимой работы, но результата нет и проблема начинает казаться неразрешимой. Она занимает все мысли, всё свободное время, отнимает силы.

Важно не держать проблему в себе. Специалисты ГБУ «Московская служба психологической помощи населению» совершенно бесплатно проведут с вами индивидуальные консультации и тренинги. Взгляд на проблему как бы со стороны

поможет вам и в дальнейшем строить отношения с близкими и знакомыми так, чтобы не повторять конфликтных ситуаций в семье и на работе. Психологи помогут вам справиться с депрессией или подготовиться к такому важному шагу, как рождение первенца.

Приём ведётся по предварительной записи. Тел. 8-916-105-8100, с 9.00 до 21.00, кроме воскресенья.

Николай ДОЛГОВ

Адрес: ул. Никитинская, 31, корп. 2. С собой иметь паспорт. Сайт: www.msph.ru

На пикнике в Перовском парке подадут духовную пищу

В Перовском парке (ул. Лазо, вл. 7) в рамках фестиваля «Лучший город Земли» 16 и 17 августа пройдёт культурный пикник.

По словам организаторов, на пикнике, конечно, будет и гастрономическая зона, однако во главу угла поставят духовную пищу. Местные музыкальные школы и библиотеки предложат поучаствовать в мастер-классах, здесь же можно будет записаться на уроки или получить читательский билет.

Отдыхающие смогут насладиться кинопоказами под открытым не-



бом, живой игрой классических и джазовых пианистов-виртуозов. На специальной танцевальной площадке научат танцевать хип-хоп, аргентинское танго, сальсу, фламенко. В парке также будут рабо-

тать уличные читальни: гости ждут литературные чтения, встречи с писателями и беседы на научно-популярные темы.

Праздник продлится с 12.00 до 21.00.

Виолетта ДЕНИСЕНКОВА

Легенды о жизни царей расскажут в Измайлове

На Измайловском острове стартовала новая экскурсия — «Легенды и были царского острова». Посетителей ждёт большая прогулка по всему комплексу, во время которой экскурсоводы посвятят вас в тайны дворцовых интриг и расскажут об истории Измайловского острова. Сборные группы организуют по воскресным, субботним и праздничным дням в 11.00 и в 16.00. Стоимость экскурсионного билета на одного человека — 100 рублей.

Татьяна КАГОРЛИЦКАЯ



Тут даже экскурсовод — в кокошнике

Глеб Матвейчук: «Мы с женой любим кататься на велосипедах в Сокольниках»»

Известный музыкант рассказал о жене, о пробках и карьере

Этим летом у популярного музыканта и артиста Глеба Матвейчука произошло сразу два важных события. Он получил приз зрительских симпатий в шоу Первого канала «Точь-в-точь», а на сцене Театра эстрады сыграли премьеру его спектакля «Территория страсти». Уже не первый год Глеб и его жена, актриса Анастасия Макеева, живут в нашем округе, неподалёку от метро «Преображенская площадь».

Однажды на прогулке встретили лося

— Глеб, нравится ли вам место, в котором вы живёте?

— Нам с Настей очень нравится. Неподалёку есть кинотеатр, где мы смотрим все новые фильмы. Рядом сразу два замечательных парка — «Сокольники» и «Лосиный Остров». Мы любим в свободное время покататься там на велосипедах. Однажды настояще-

го лося встретили, представляете? Он бродил буквально в ста метрах от Третьего кольца, мы его даже сфотографировать смогли. Когда я рассказывал про этот случай друзьям, многие это как шутку воспринимали — всё-таки мегаполис...

— А как дела с инфраструктурой?

— Про магазины ничего не могу сказать: у нас есть помощница по дому, которая занимается и хозяйством, и собаками. Всё — на её плечах, и это очень нас выручает, иначе с нашей занятостью мы бы с ума сошли, если бы пришлось заниматься приготовлением еды и бытом. По той же причине совершенно не знаем своих соседей, практически с ними не сталкиваемся. Этот год у нас выдался особенно насыщенным. Обычно в январе мы уезжаем путешествовать, а в этом году Настя была утверждена на главную роль в спектакле. Она сыграла

160 спектаклей — по два в день, включая выходные. У меня тоже были сумасшедшие графики.

— А есть что-то, что вам в районе не нравится?

— У нас неподалёку трамвайные пути проходят, и их постоянно меняют, поэтому периодически приходится стоять в пробках. Но, как все москвичи, я к такому повороту подготовлен: у меня колл-центр в машине, и я успеваю провести множество переговоров и сделать деловые звонки. Иногда я в машине учу песни для концертов! Много всего происходит.

Мы не боимся друг друга обидеть

— У вас с Анастасией по-настоящему творческий союз. А как вы познакомились?

— Мы познакомились в консерватории, а подружился во время работы на спектакле «Монте-Кристо». Я помогал ей как вокалист понять какие-то тон-

Иногда я в машине учу песни для концертов

кости исполнения и даже отвёл её к своему педагогу по вокалу. Но и Настя мне помогала. Я всегда просил её взглянуть актёрским взглядом со стороны на мою игру и что-то мне посоветовать. В то время мы даже не думали об отношениях...

— Вы продолжаете работать вместе, даже став мужем и женой. Не ссоритесь?

— Главное в отношениях — доверие и уважение. У нас с Настей принято критиковать друг друга, анализировать и обсуждать, как сделать лучше, не смешивая личное с рабочими моментами. Настя — первый человек, который слышит мою музыку. Я знаю, что если ей что-то не понравится, она честно скажет мне об этом. Мы не боимся обидеть друг друга.



Работал в театре с восьми лет

— Читала, что вы с детства профессионально занимались музыкой...

— Я вырос в киношной семье, но моим настоящим выбором всё равно была музыка — сочинительство и исполнительство. В восемь лет я уже работал в минском театре, после школы поступил в консерваторию.

— Были моменты, когда хотелось уехать из Москвы и вернуться домой, в Минск?

— Так Москва и была моим домом! (Смеётся.)

У меня по материнской линии все москвичи. Дедушка был очень известным военным. Мы жили в центре, и на свет я появился в роддоме, который стоял на месте Дома музыки. А потом папу, который окончил ВГИК и работал художником-постановщиком, отправили работать на «Беларусьфильм». Так и получилось, что я не только вырос в Минске, но и получил там музыкальное образование.

Беседовала
Елена ХАРО

открылся
рядом с вами!

Пссс..
...Что сидим?
Кого ждём?!

МЫ ЖДЁМ ВАС!

ТОРГОВЫЙ
ЦЕНТР

ИЗМАЙЛОВСКИЙ

УЛ. ПЕРВОМАЙСКАЯ, Д. 42

10:00
ежедневно
22:00

Перекресток
СУПЕРМАРКЕТ

МТС

Билайн

ME:DOORS

Кофелюверс

АЛЕО
МЕХА ВЕРХНЯЯ ОДЕЖДА АКССЕССУАРЫ

ГАЛЕРЕЯ ОЧКОВ

BURGER KING

ЕВРОСЕТЬ

ПЕРСОНА LAB

СЕТЬ СТУДИЙ
МАНИКЮРА
ЛЕНЫ ЛЕНИНОЙ

Кеши

GIPIFEL
INTERNATIONAL

Мелодия
здоровья

My Little Spain

VALTERA
АРАГОЦЕННОСТИ

КОРАБЛИК
Мы дарим улыбку вашим детям

SPORTPERSONA

Кеши

Coral
travel

Терра и ГРУШЕР

modelShoes
салон обуви

Налоговая инспекция приглашает на бесплатные семинары

Инспекция №18 ФНС России по г. Москве приглашает всех желающих принять участие в бесплатных семинарах.

7, 14, 21 и 28 августа — «Представление бухгалтерской и налоговой отчетности в электронном виде по ТКС».

7, 14, 21 и 28 августа — «Правила оформления платёжных документов физическими и юридическими лицами (приказ №106). Правила оформления платёжных документов физическими и юридическими лицами. Невыясненные поступления (приказ №137)».

10 августа — «О внесении изменений в главу 21 части 2 Налогового кодекса Российской Федерации» ФЗ №309-ФЗ от 27.11.2010 г. Перечень услуг, облагаемых НДС по налоговой ставке 0 процентов. Соглашение от 25 января 2008 года о принципах взимания косвенных налогов при экспорте и импорте товаров, выполнении работ, оказании услуг в Таможен-

ном союзе. Заполнение программы «ПИК НДС».

11 августа — «Транспортный налог физических лиц. Увеличение ставок по налогу».

14 августа — «Электронные сервисы и работа с ними».

18 августа — «Вопросы, возникающие при применении контрольно-кассовой техники (ФЗ от 22.05.2003 г. №54-ФЗ «О применении ККТ»), в том числе изменения в законодательстве в части применения ККТ в составе платёжных терминалов, а также особенности применения требований ФЗ от 29.12.2006 г. №244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр» при осуществлении деятельности в букмекерских конторах».

22 августа — «Характерные нарушения порядка исчисления налога на прибыль организации».

Начало в 10.00 в помещении актового зала инспекции №18 (ул. Шумкина, 25).

Солист группы «Иванушки International» Кирилл Андреев: «Утренний коктейль — для желающих похудеть»

РЕЦЕПТ ОТ ЗВЕЗДЫ

Могу посоветовать один отличный и вкусный рецепт для тех, кто мечтает о стройной фигуре. Готовьте себе утренний коктейль, который утолит чувство голода, даст запас энергии и при этом не добавит лишних калорий. Пока его готовите, выпейте пол-литра тёплой воды, чтобы организм заработал. Итак, коктейль готовится достаточно просто: берём обезжиренный творог, смешиваем с грецкими орехами, добавляем немного мёда, моло-

ко 0,5 процента жирности. Эту массу взбиваем блендером — и выпиваем! После этого лично я сыт полдня. Кстати, всем известно, что главное в похудении и просто при здоровом питании — это сытный и полезный завтрак!

Татьяна Трушкова



РЕКЛАМА

НЕДВИЖИМОСТЬ

• Выгодно сдать или продать комнату, квартиру.
Т. 8-926-257-6549, Алёна

Агентство недвижимости Любые операции с недвижимостью
СРОЧНЫЙ ВЫКУП
квартир/комнат/долей
(495) 970-72-70 (915) 389-89-82

• Выкуп квартир. Оценка. Консультация.
Т. (495) 701-0791/92

Агентство недвижимости Любые операции с недвижимостью
ПОМОЩЬ
в оплате долгов по квартплате
(495) 970-72-70 (915) 389-89-82

• Продаю дачу! Горьковское напр., 8,3 сотки, рубленый дом. Торги! Т. 8-903-184-2267
• Срочно сниму комнату.
Т. (495) 514-5987

Агентство недвижимости Любые операции с недвижимостью
СРОЧНЫЙ ОБМЕН ЖИЛЬЯ
с доплатой
(495) 970-72-70 (915) 389-89-82

ЗДОРОВЬЕ

• Нарколог на дом. Помощь. Лиц. ЛО-77-01-001-013 от 11 мая 2006 г.
Т.: (495) 585-4212, (495) 585-4404, (495) 22-555-66. Круглосуточно. О возможных противопоказаниях проконсультируетесь со специалистом.

Медцентр «НаркоХелп»
НАРКОЛОГ НА ДОМ
АЛКОГОЛИЗМ, ЗАПОИ, СТАЦИОНАР АНОНИМНО
24 часа
НИЗКИЕ ЦЕНЫ
www.narcologica.ru
(495) 734-9937
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

БЫТОВЫЕ УСЛУГИ

• А-Экономсервис. Ремонт холодильников, стиральных, телевизоров, электрогазовых.
Т. (495) 720-9672
• Обивка мебели на дому.
Т. 8-916-938-3569
• Ремонт компьютеров, ноутбук. Эконом.
Т. (495) 502-2685

ЗАМКИ ВСКРЫТИЕ ЗАМЕНА
8 (495) 507-11-81
КРУГЛОСУТОЧНО
ОБУСТРОЙСТВО И РЕМОНТ

• «Мастер на час».
Т. 8-926-630-9574
• Плиточник.
Т. 8-916-655-1634
• Циклёвка, лакировка, ремонт паркета. Т. (495) 761-2388

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ:
• Кровельные работы
• Строительство загородных домов
• Инженерные коммуникации
• Благоустройство
Т. 8-985-330-8729
Качество гарантируем!

• Циклёвка.
Т. (495) 210-7995
• Циклёвка.
Т. (495) 364-3321
• Электрик. Т. (495) 770-2984

РЕМОНТ КВАРТИР, КУХОНЬ, ВАННЫХ КОМНАТ
Косметический ремонт. Доставка материала. Смета.
Т. 8 (495) 644-6853

• Электрик.
Т. 8-903-222-5459
• Электрик. Т. 8-919-961-2165
• Эмалировка ванн.
Т. (495) 764-8232

РЕМОНТ КВАРТИР КОМНАТ САУЗЛОВ
доставка материалов
скидки до 20%!!!
8(495)508-38-22
8(495)642-50-43
www.ремстар.рф

ШКАФЫ-КУПЕ
ГАРДЕРОБНЫЕ БИБЛИОТЕКИ КУХНИ ПРИХОЖИЕ
ЗАМЕР ДОСТАВКА СБОРКА - БЕСПЛАТНО
(495) 542-03-60

ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ

• Автогрузопереезды.
Т. (499) 409-3643
• Автогрузопереездки.
Т. (495) 973-3530
• Автогрузопереездки.
Т. (495) 589-8042
• Автогрузопереездки.
Т. (499) 206-4477
• Автопереездки. Грузчики.
Т. (495) 923-9595
• Автопереездки на дачу.
Т. 8-903-559-1677
• Автопереездки.
Т. (495) 728-8742
• А/грузопереездки.
Недорого. Т. (495) 728-6981
• «Газель». Т. 8-910-403-7093
• «Газель». Т. (499) 202-5505
• Грузопереездки.
Т. (495) 589-0078
• Дачные переезды.
Т. (495) 664-9424
• Транспортная компания.
Т. (495) 778-8083

КОМИССИОНКА

• Купим книги.
Т. (495) 721-4146

РАБОТА

• В кафе (ул. Русаковская) срочно требуются посудомойщицы.
Т. (499) 264-1104

Крупная, стабильная компания, лидер алкогольного рынка приглашает на работу:
СЛЕСАРЯ
ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕПЛООВОГО ПУНКТА
Условия:
График работы: 5/2 (сб, вс-вых.), оформление по ТК РФ, место работы м.Щелковская ул.Амурская, д. 7а
8(495)925-53-07

Прём срочных объявлений в газету «ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ»
по тел. **8 (499) 206-8382**
shop.newsvostok.ru
shop@zbulvar.ru

• Офис! 53 000.
Т. 8-905-534-7918
• Офис! 3/п от 40 000 р.
Т. 8-917-573-5406
• Продавец в кожгалантерею ТЦ «Тройка» (м. «Красносельская»), 3/п от 25 т. р., 2/2, РФ.
Т. 8-915-399-2490
• Срочно требуются охранники. Т.: 8-964-591-4174, 8-967-086-7041

ЖИВОТНЫЕ

ПЕРВОМАЙСКИЙ ВЕТЕРИНАРНЫЙ ЦЕНТР
Работаем с 1990 г.
КРУГЛОСУТОЧНО
Все виды ветеринарных услуг +
Срочная хирургия. Кардиология. Рентген. УЗИ. Вакцинация. Лаборатория. Аптека.
Сиреневый бул., 8а
8 (499) 164-8966, 164-4872, (495) 972-8584
www.pvcentre.ru

РАЗНОЕ

• Выведение насекомых.
Т. (495) 978-6565

«МосЕвроДизайн»
НИЗКИЕ ЦЕНЫ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
• Остекление, утепление балконов
• Отделка
• Жалюзи
Пенсионерам СКИДКИ!
Т.: (495) 777-6686, (495) 922-4048
с 9.00 до 22.00, без вых.
www.moseurodesign.ru

Фабрика дверей
ДВЕРИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ от 2600 руб.
ВХОДНЫЕ от 4000 руб.
шкафы-купе, арки, окна ПВХ
скидка 10%
5-я дверь в ПОДАРОК!
замер, доставка, монтаж
Т. 8 (495) 507-4072

Интернет-магазин рекламных объявлений в газету
«ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ»
shop.newsvostok.ru
shop@zbulvar.ru

ЗАВОД-ИЗГОТОВИТЕЛЬ ДВЕРИ
ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ
БЕСПЛАТНО: замер, доставка, ШКАФЫ-КУПЕ
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА
8 (495) 649-14-99
8 (926) 008-67-40

Скидка до 30%
LUXURY ПОТОЛКИ НАТАЖНЫЕ
www.potolkiluxury.ru
• Качественный монтаж
• Доступные цены
• Российское и импортное полотно
• С нагревом и без нагрева
(495) 72-72-250

с 1935 года! **НА ЗАЩИТЕ ВАШЕГО ЗДОРОВЬЯ!**
2-я Владимирская ул., д. 2 (м. «Шоссе Энтузиастов» или м. «Перово»)
МОСКОВСКИЙ ГОМЕОПАТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
ЗАО «Медицинские услуги»
ВРАЧИ-СПЕЦИАЛИСТЫ:
• терапия
• неврология
• хирургия
• гинекология
• кардиология
• урология
• онкоурология
• УЗИ
• ПЦР-диагностика
• педиатрия
• офтальмология
• наркология
• психиатрия
• компьютерная гомеопатическая диагностика и лечение
• отоларингология
• фитотерапия
ВРАЧИ-ГОМЕОПАТЫ ВЫСШЕЙ КАТЕГОРИИ, КМН, ДМН всех специальностей в поликлинике и на дому
Точный диагноз и эффективное лечение заболеваний:
• сердечно-сосудистой системы
• органов дыхания
• желудочно-кишечного тракта
• иммунной системы, аллергии
• нервной системы с нарушением движения (парезы, параличи конечностей и т.д.)
• заболеваний щитовидной железы, диабета, ожирения и других нарушений обмена
• опорно-двигательной системы (остеохондроз, артриты, артрозы, радикулиты и др.)
• урологических и гинекологических заболеваний, бесплодия, мочеполовых инфекций
• кожных заболеваний, облысения
• детских болезней, осложнений после вакцинации
• глазных болезней
Детское отделение (495) 672-26-87
(495) 672-28-95 (регистратура)
(495) 672-26-95 (вызов врача на дом)
www.mhc-r.ru mhc@mhc-r.ru
При предъявлении «ВО» - скидка 10%!
ВАШУ РЕКЛАМУ ПРОЧИТАЮТ ВСЕ ЖИТЕЛИ ВОСТОЧНОГО ОКРУГА
(495) 410-2603, (495) 410-4603
www.newsvostok.ru

СРОЧНО!!! ИДЁТ ПРИЁМ БИЛЕТОВ И АКЦИЙ АО МММ 1994 года
м. «Волгоградский пр-т» **8 (495) 640-86-10**
м. «Щёлковская» **8 (495) 991-79-11**
м. «Сокольники» **8 (499) 398-28-64**
http://aommm.com

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ПРОТИВОВОПОКАЗАНИЯХ

